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17728 — ABRÉGÉ DE L'HISTOIRE ECCLESIASTIQUE.  Contenant les événemens considérables 
de chaque siècle, AVEC DES REFLEXIONS. Tome Premier (a Tome Quinzieme). Qui renferme les 
trois premiers siècles avec la plus grande partie du quatrième. Nouvelle Edition révue par l'Auteur. 
A Cologne. Aux dépens de la Compagnie. M. DCC. LII - M. DCC. LXII (1752-1762). 12 vols. In-8º 
E.  350,00€ 
Ao conjunto dos 15 volumes, faltam a este n.ºs: 3, 4, e 13. Encadernação da época, inteira em pele. 
 
18660 — ABRIL, Marcelo — JOAQUÍN SOROLLA. O la plena luz en nuestra pintura. Seis 
ensayos. con cuarenta y siete ilustraciones fuera de texto. Barcelona. Iberia-Joaquin Gil, editor. 
S/d. In-4º de 38-I págs. B.  25,00€ 
Reproduções a preto e branco 
 
20314 — ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA . Classe de Sciencias Moraes, Politicas 
e Bellas-Artes. Nova Série - Tomo IV, Parte I. Lisboa. Typographia da Academia. MDCCCLXXII 
(1872). In-4º de II-XXXIX-191-I-4-IV-110-II-34-IV-62 págs. B.  90,00€ 
 
20313 — ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA . Conjunto de 8 volumes assim 
constituído:  
 
Volume 1: MEMORIAS DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA Tomo I. Desde 1780 
até 1788. Lisboa. Na Typografia da Academia. 1797. In-4º de VIII págs. + 1 fls + 577 + II páginas;  
 
Volume 2: MEMORIAS DE MATHEMATICA E PHISICA DA ACADEMIA R. DAS SCIENCIAS DE 
LISBOA Tomo II. Lisboa. Na Typografia da Academia. 1799. In-4º de VI-520-44-IX páginas;  
 
Volume 3: MEMORIAS DE MATHEMATICA E PHISICA DA ACADEMIA R. DAS SCIENCIAS DE 
LISBOA Tomo III. Parte I. Lisboa. Na Typografia da mesma Academia. 1812. In-4º de IV-217-110-
VI páginas. No mesmo volume: Tomo III. Parte II. Lisboa. Na Typografia da mesma Academia. 
1814. In-4º de IV-XCiX-185-72-III páginas;  
 
Volume 4: HISTORIA E MEMORIAS DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA Tomo V. 
Parte I. Lisboa. Na Typografia da mesma Academia 1817. In-4º de LVI-152-100-IV páginas; no 
mesmo volume: Tomo V. Parte II. Lisboa. Na Typografia da mesma Academia 1818. In-4º de II-
CIX-I-142-II-58-IV páginas;  
 
Volume 5: HISTORIA E MEMORIAS DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA Tomo VI. 
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Parte I. Lisboa. Na Typografia da mesma Academia 1819. In-4º de XI-CXXXIV-I-82-I-140-IV 
páginas; no mesmo volume: Tomo VI - Parte II. Lisboa. Na Typografia da mesma Academia 1820. 
In-4º de I-LVII-I-193-I67-IV páginas;  
 
Volume 6: HISTORIA E MEMORIAS DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA Tomo VII 
- Lisboa. Na Typografia da mesma Academia 1821. In-4º de XII-XLVIII-572-74-V páginas; (Volume 
com alguns defeitos);  
 
Volume 7: HISTORIA E MEMORIAS DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA Tomo 
VIII. Parte I. Lisboa. Na Typografia da mesma Academia 1823. In-4º de IV-LIV-I-239-58-V Páginas; 
No mesmo volume: Tomo VIII. Parte II. Na Typografia da mesma Academia 1823. In-4º de I-LXXIV-
I-80-157 páginas;  
 
Volume 8: HISTORIA E MEMORIAS DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA Tomo IX. 
Na Typografia da mesma Academia 1825. In-4º de I-CI-II-275 páginas. 
8 vols. sem capa de brochura própria.  750,00€ 
 
13213 — ALFIERI, Vittorio — TRATADO (O) DO PRINCIPE E DAS LETRAS. de..., traduzido em 
portuguez. Paris. Théophile Barrois Fils, Libraire. 1832. In-8º de 231 págs. B.  25,00€ 
Folha de papel como capa de brochura. 
 
18708 — ALVES, Artur da Mota — BRASÃO (O) DA VILA DE AMARANTE. Edições do Tâmega. 
Amarante. 1993. In-8º de 69-I págs. B.  10,00€ 
 
18703 — AMEAL, João — APÓSTOLO (UM) NA TORMENTA. D. Frei Fortunato de São 
Boaventura. (Empresa Editora Pro Domo, Limitada). Lisboa. MCM XLV (1945). In-8º de 99-V págs. 
B.  20,00€ 
Colecção "Cultura Histórica - 3". 
 
18766 — ANDRADE, Joaquim Cunha de — CARTAS DE CAMILO A MANUEL NEGRÃO. Camilo 
em Coimbra em 1855 e a Escola do Direito Criminal Positivo. Porto. (Metanoia). 1987. In-8º de 83-
II págs. B.  15,00€ 
Primeira edição. 
 
18666 — ASCENSÃO, José de Oliveira — DIREITO (O). INTRODUÇÃO E TEORIA GERAL. Uma 
Perspectiva Luso-Brasileira. 9ª edição revista. Livraria Almedina. Coimbra. 1995. In-8º de 660 
págs. B.  10,00€ 
 
15427 — ATLAS MODERNO PARA USO DA MOCIDADE  Ou Principios claros para se aprender 
facilmente, e em pouco tempo a Geografia: Com hum Tratado methodico da Esfera, onde se 
explicaõ o Movimento dos Astros, os diversos Systemas, e o uso dos Globos. Traduzido do 
francez. Segunda edição correcta, e emendada. Lisboa. Typografia Rollandina. 1791. In-8º peq. de 
XXIV-294-II págs E.  200,00€ 
Encadernação da época em inteira de pele, com um pi co de traça quase sem afectar o texto. Ilustrado 
com XXIV mapas desdobraveis e numerados. 
 
20337 — ATLAS MODERNO PARA USO DA MOCIDADE Ou Principios claros para se aprender 
facilmente, e em pouco tempo a Geografia: Com hum Tratado methodico da Esfera, onde se 
explicaõ o Movimento dos Astros, os diversos Systemas, e o uso dos Globos. Traduzido do 
francez. Nova edição augmentada. Lisboa. MDCCCXXIV (1824). Typogrphia Rollandina. In-8º peq. 
de XXIV-294-II-46 págs E.  50,00€ 
Encadernação da época em inteira de pele. Ilustrado  com XXIV mapas desdobraveis e numerados. 
 
18683 — AVANZINI, Guy — INSUCESSO (O) ESCOLAR. Editorial Pórtico. Lisboa. S/data. In-8º 
de 205-III págs. B.  9,00€ 
Na colecção: "Para Viver Melhor -1". 
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20351 — BARBOSA, José — ELOGIO FUNEBRE DO DEZEMBARGADOR BELCHIOR DO 
REGO DE ANDRADA. Composto por D. Jozé Barbosa, Clerigo Regular. Lisboa Occidental. Na 
Officina de Antonio Isidoro da Fonseca. Anno M.DCC.XXXVIII. (1738). In-8º de VIII-62 págs. B.  
60,00€ 
 
1236 — BARROS, Manuel Correia de — LIÇÕES DE FILOSOFIA TOMISTA. Porto. Livraria 
Figueirinhas. 1945. In-8º gr de 430 págs. B.  20,00€ 
 
20290 — BASSANO, M. Scotton de — JESUITAS (OS). Por... 2ª Edição Portugueza. Lisboa Typ. 
de Christovão Augusto Rodrigues 1888. In 8º de 29-I págs. B.  12,50€ 
 
17711 — BASTO, A. de Magalhães — DOIS ESTUDOS SOBRE O INFANTE D. HENRIQUE. 
Porto. Centro de Estudos Humanísticos. Comemorações Henriquinas. 1960. In-4º de 35 págs. B.  
12,50€ 
Separata do «Studium Generale». 
 
18668 — BASTOS, Jacinto Fernandes Rodrigues — CÓDIGO CIVIL PORTUGUÊS. Anotado e 
Actualizado. 5.ª edição. Coimbra. Livraria Almedina. 1979. In-8º de 876-I págs. B.  10,00€ 
 
18669 — BASTOS, Jacinto Fernandes Rodrigues — CÓDIGO CIVIL PORTUGUÊS. Anotado e 
Actualizado. Em apêndice: Cláusulas Contratuais Gerais - Arrendamento Urbano - Arrendamento 
Rural. 11.ª edição. Coimbra. Livraria Almedina. 1996. In-8º de 875 págs. B.  10,00€ 
 
17695 — BASTOS, Teixeira — DICCIONÁRIO UNIVERSAL DA VIDA PRÁTICA. Na Cidade e no 
Campo. Contendo noções de utilidade geral e de aplicação diária e todas as instrucções usuaes 
em matérias de interesse individual doméstico e social. Segundo o plano de G. Belèze, adaptado à 
sociedade portugueza por... , com a colaboração de auctores especiaes e technicos. Porto. 
Magalhães & Moniz, Editores. 1889. 2 vols. In-4º gr de VII-992 e 1172 págs. E.  75,00€ 
Encadernação da época. 
 
20287 — BELEZE, G. — HISTOIRE (L') DU MOYEN AGE. Mise a la portée des enfants. Avec 
questionnaires, par... Quatrieme édition. Paris. Imprimerie et Librairie Classiques de Jules Delalain. 
1853. In-16º de 344 págs. Cart.  40,00€ 
No final um mapa desdobrável 
 
17699 — BERARDI, Caroli Sebastiani — GRATIANI CANONES GENUINI AB APOCRYPHIS 
DISCRETI. Corrupti ad emendatiorum codicum fidem exacti, difficiliores commoda interpretatione 
illustrati. Opera et Studio... Pars I (e Partis II. Tom. Primus). Venetiis. Ex Typographia Petri 
Valvasensis. MDCCLXXVII (1777). 2 vols. In-4º gr. de XL-448 e IV-430-I págs. em 1 vol. E. 350,00€ 
Beradi Carlo Sebastiani (1719-1768) estudou teologi a e direito canónico em Savona, de Turim. Este 
trabalho é uma exposição crítica do Decreto Gracian o, que distingue as fontes originais e indica as 
fontes apócrifas. Texto a duas colunas. Encadernaçã o da época, inteira em pele. 
 
17738 — BERTI, Giovan-Lorenzo — ECCLESIASTICAE HISTORIAE BREVIARIUM. Auctore 
JOANNE-LAURENTIO BERTI Florentino. Fratre Eremita Augustiniano. Editio novissima. Ab 
Auctore recognita, pluribus in locis emendata, & praeter Isagogem ad sacram Geographiam, quae 
in ceteris desideratur, nunc primum VIII. Indicibus chronologicis ad calcem appositis locupletata. 
PARS PRIMA (e PARS SECUNDA). Bassani. MDCCLXXXIV (1784). Prostant Venetiis Apud 
Remondini. 2 vols. In-8º de VI-240 e 304 págs. E.  90,00€ 
Encadernação da época,inteira em pele. 
 
18659 — BERYES, Ignacio de — DOMENICOS THEOTOCOPOULOS EL GRECO. Un ensayo. 
con sesenta y cinco ilustraciones fuera de texto. Barcelona. Iberia-Joaquin Gil, editor. S/d. In-4º de 
22-II págs. B.  25,00€ 
Ilustrações a preto e branco 
 
20348 — BESSA, Carlos Gomes — JUVENTUDE (A) E O ULTRAMAR. Condicionamentos e 
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caminhos para os seus problemas. Lisboa. 1963. In-8º de 60-III págs. B.  12,50€ 
 
18748 — BESSA-LUÍS, Agustina — BRUSCA (A). Lisboa Editorial Verbo. 1971. In-8º de 149-III 
págs. B.  12,50€ 
Primeira edição. Na colecção Livros RTP - Bibliotec a Básica Verbo - 30". 
 
18652 — BESSIÈRES, A. — PRESENÇA DE SÃO JOSÉ. Por..., S. J. Depositária Coimbra editora. 
(1956). In-8º de 200 págs. B.  10,00€ 
 
20303 — BESSON, [Mgr. Besson, Bispo de Nimes] — NOTAVEL PASTORAL SOBRE A 
MAÇONARIA. traducção do Padre Senna Freitas. Guimarães. Livraria Editora de Teixeira de 
Freitas. 1880. In-8º peqº de 91-IV págs. B.  25,00€ 
Na colecção "Bibliotheca das Familias Catholicas - III". 
 
18751 — BIAGI, Enzo — CREPÚSCULO DOS DEUSES. Portugália Editora. Lisboa. (1969). In-8º 
de 183-I págs. B.  12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 29". 
 
17753 — BIKÉLAS [Demetrios Vikelas] — DE NICOPOLIS À OLYMPIE. Lettres a un ami par D. 
Bikélas. Paris. Paul Ollendorff, Éditeur. 1885. In-8º de III-298 págs. E.  20,00€ 
O autor foi um escritor grego. Dedicou-se à literat ura e história, tendo publicado vários romances, 
contos e ensaios. 
 
17031 — BINGRE, Francisco Joaquim — MORIBUNDO (O) CYSNE DO VOUGA. Colecção 
d'algumas peças mais importantes. Extrahida das Obras Poéticas do Snr... nos ultimos momentos 
de sua vida. Porto. Typographia Commercial. 1850. In-8º de 100-I págs. B.  30,00€ 
Primeira edição. 
 
18690 — BIRMINGHAM, David — CONQUISTA (A) PORTUGUESA DE ANGOLA. A Regra do 
Jogo / História.(Tradução de Altino Ribeiro e Sérgio Moutinho). (Porto. 1974). In-8º de 60-VIII págs. 
B.  15,00€ 
Estudo de interesse para a história de Angola e Por tugal. 
 
18693 — BOLÉO, José de Oliveira — MOÇAMBIQUE. Pequena Monografia. 2ª Edição. Lisboa. 
Agência Geral do Ultramar. 1966. In-8º de 190-I págs. B.  20,00€ 
Monografia ilustrada com numerosas gravuras em extr atexto e um mapa desdobrável de Moçambique. 
 
20315 — BOLETIM CULTURAL - JUNTA DISTRITAL DE LISBOA — BOLETIM CULTURAL - 
JUNTA DISTRITAL DE LISBOA. N.º 63 - 64 - Série II de 1965 (a N.º67 - 68 - Série III de 1967). 
Direcção de Maria Micaela R. T. Soares. 6 números em 3 tomos B.  30,00€ 
 
20293 — BORGES, Carlos — PENNA E ESPADA. Duas palavras ácerca da Litteratura d'Hoje de 
J. D. Ramalho Ortigão. Porto. Typographia Lusitana. 1866. In-4º de 16 págs. B.  25,00€ 
Da questão "Bom Senso e Bom Gosto". Primeira edição . 
 
18650 — BOURCEAU, E. P. — PARA SER UM HOMEM. Querer saber, ter fé, agir, amar, 
dominar-se, ter saúde. Por... Tradução de Mário Gonçalves Viana. 5ª edição. Editora Educação 
Nacional. Porto. S/d. In-8º de 336 pags. B.  10,00€ 
 
17741 — BOUTROUX, Émile — PHILOSOPHE (LE) ALLEMANDE JACOB BOEHME. (1575 - 
1624). Paris. Félix Alcan, Éditeur. 1888. In-8º de 60 págs. B.  35,00€ 
Jacob Boehme foi um filósofo e místico alemão, tend o sido educado como luterano. O autor, foi um 
filósofo e historiador francês, e um firme oponente  do materialismo na ciência. Opúsculo muito raro. 
 
20330 — BREVES OBSERVASOENS SOBRE A ORTOGRAFIA DA LINGUA LA TINA. Em Paris, 
Na Officina de Antonio Boudet. 1761. In-8º peqº de 75 págs. B.  35,00€ 
Muito raro. Publicado sem nome do autor. 
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18707 — BROCHADO, Alexandrino — CAPELA DAS ALMAS. Uma jóia da Azulejaria 
Portuguesa. Fotografias de Teófilo Rêgo. (Litografia Nacional. Porto. 1985). In-8º de 63-I págs. B.  
20,00€ 
Profusamente ilustrada. 
 
1955 — CABRITA, Augusto — VIAGEM A SUL DO TEJO. Fotografias, texto e concepção gráfica 
de Augusto Cabrita. Edição da Associação de Municípios do Distrito de Setúbal. 1991. In-8º B.  
10,00€ 
 
20336 — CALDAS DA RAINHA - (PORTUGAL MCMXXIII) . Estância Balnear, Aguas Sulfúreas 
Cálcicas, Centro de Turismo, Belezas Naturais. Editado pela Associação Comercial e Industrial das 
Caldas da Rainha. Revista in-fólio de 24-XX págs. B.  30,00€ 
Publicação com um conjunto de artigos relacionados com a Cidade e assinados por: Joaquim Manuel 
Correia, Manuel de Sousa Pinto, Charles Lepierre, A ntónio Montez, Fernando Correia, Alfredo Pinto 
(Sacavém), Fialho Júnior, Major Freitas Garcia, Cor onel Ferreira Madail,, José Pinto. Fotografias de 
Armando Silva e Comendador Jorge Lima. As XX página s indicadas são de anúncios comerciais. 
Exemplar profusamente ilustrado. 
 
17700 — CAMBON, Victor — NOTRE AVENIR. Paris. Librairie Payot & Cie. 1916. In-8º de 280-I 
págs. B.  15,00€ 
 
17758 — CAMÕES, Luís de — EPISODIOS DE IGNEZ DE CASTRO E ADAMASTOR. Extrahidos 
dos cantos III e V dos Lusíadas com a traducção em versos francezes por J. A. D'Escodeca de 
Boisse. Lisboa. Imprensa Nacional. 1865. In-4º de 38 págs. inums. B.  17,50€ 
Exemplar com capa de brochura empoeirada e algumas manchas de humidade. 
 
18656 — CANOTILHO, José Joaquim Gomes — DIREITO CONSTITUCIONAL. 2.ª edição revista 
e aumentada. Livraria Almedina. Coimbra. 1980. In-4º de 602-II págs. B.  15,00€ 
 
18648 — CARDOSO, António de Brito — SINOPSE DOS QUATRO EVANGELHOS. Coimbra. 
1951. (Oficinas da Grafica de Coimbra). In-8º gr. de 221 págs. B.  17,50€ 
 
18700 — CARDOSO, Augusto Lopes — CASO (O) PINTO DE MAGALHÃES. (Porto. Inova - 
Artes Gráficas. 1994). In-8º gr. de 880-I págs. B.  20,00€ 
 
18764 — CARDOSO, Nuno Catarino — CAMILO - MULHERES E LÁGRIMAS. (Livro de Amor e 
do Coração). 2.º milhar. Lisboa. S/data. In-8º de XVI-55 págs. B.  20,00€ 
Selecção de pensamentos da obra de Camilo. 
 
18753 — CARNEIRO, Carlos Baptista — CONSERVAS DE PEIXE. Por Dr.... Publicado pela 
Delegação do Govêrno de Angola à 1.ª Exposição Colonial Portuguesa. (Luanda. Imprensa 
Nacional. 1934). In-8º de 22 págs. B.  12,50€ 
Titulo na capa de brochura: "ANGOLA - CONSERVAS DE PEIXE" - "Exposição Colonial Portuguesa - 
1934". 
 
17718 — CARNEIRO, Francisco Sá — REVISÃO DA CONSTITUIÇÃO POLITICA. Discursos dos 
Deputados Subscritores do Projecto Sá Carneiro. Figueirinhas / Porto (1971). In-8.º de 275-I págs. 
B.  15,00€ 
 
2364 — CARVALHO, Cristina — ATÉ JÁ NÃO É ADEUS. (Historias Perversas). Ponta Delgada, 
1989. In-8º de 123-I págs. B.  10,00€ 
 
18680 — CARVALHO, Joaquim de — OBRA COMPLETA. I-FILOSOFIA E HISTÓRIA DA 
FILOSOFIA * 1916-1934. Fundação Calouste Gulbenkian. (Lisboa. 1978). In-4º. de XXIV-431-V 
págs. E.  12,50€ 
Encadernação editorial com sobrecapa de protecção. 
 
18688 — CASTELLS, Manuel — PROBLEMAS DE INVESTIGAÇÃO EM SOCIOLOGIA URBANA. 
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2.ª edição. Tradução de Lemos de Azevedo. Editorial Presença, Lda. Lisboa. (1979). In-8º de 300-II 
págs. B.  10,00€ 
Na colecção "Biblioteca de Textos Universitários - 12". 
 
2451 — CASTELO BRANCO, Camilo — AMOR DE SALVAÇAO. Terceira edição. Porto. Livraria 
Internacional de Ernesto Chardron. Casa editora Lugan & Genelioux, Successores. 1887. In-8º gr. 
de 272 págs. Enc. do editor.  25,00€ 
 
16440 — CASTELO BRANCO, Camilo — AVENTURAS DE BAZÍLIO FERNANDES 
ENXERTADO. Romance por... Segunda edição. Lisboa. Livraria de António Maria Pereira - Editor. 
1872. In-8º de 235-III págs. E.  20,00€ 
Encadernação fraca 
 
2471 — CASTELO BRANCO, Camilo — COISAS ESPANTOSAS. Romance. Segunda edição. 
Lisboa. Livraria de Antonio Maria Pereira. 1864. In-8º de 254 págs. B.  60,00€ 
 
16550 — CASTELO BRANCO, Camilo — D. ANTONIO ALVES MARTINS. Bispo de Vizeu. 
Esboço biographico por... Segunda edição. Porto. 1889. In-8º de 36 págs. B.  37,50€ 
 
18765 — CASTELO BRANCO, Camilo — DIFFAMAÇAO (A) DOS LIVREIROS SUCCESSORES 
DE ERNESTO CHARDRON. Porto. Imprensa Civilisação. 1886. In-8º gr de 32 págs. B.  50,00€ 
Primeira edição. Capa de brochura fraca. 
 
18758 — CASTELO BRANCO, Camilo — LUBIS-HOMEM (O). Comedia original e inédita em 3 
actos por... Com um prefácio de Alberto Pimentel. Lisboa, 1900. In-8º de X-XXIV-91-I págs. B.  
50,00€ 
Primeira edição, nada vulgar. Capa empoeirada 
 
2491 — CASTELO BRANCO, Camilo — NETA (A) DO ARCEDIAGO. Terceira edição. Porto. Em 
Casa de A. R. da Cruz Coutinho, Editor. 1874. In-8º de 178-I págs. B.  37,50€ 
Edição já pouco comum. 
 
2493 — CASTELO BRANCO, Camilo — NOSTALGIAS. (Ultima prosa rimada). Porto. 1888. In-4º 
de 54 págs. B.  30,00€ 
Primeira edição. Com um carimbo de oferta no antero sto. 
 
2509 — CASTELO BRANCO, Camilo — TREVAS (NAS). Sonetos Sentimentos e Humoristicos. 
Lisboa. Tavaresa Cardoso & Iimão. 1890. In-8º peqº de 87-II págs. B.  40,00€ 
Primeira edição. Capa de brochura fraca. 
 
20323 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
2ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. Volume 
XI. Lisboa. S. Industriais da C. M. L.. 1938. In-8º de 314-I págs. B.  12,50€ 
Volume XI. 
 
20322 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
2ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. Volume 
VIII. Lisboa. S. Industriais da C. M. L.. 1937. In-8º de 295-I págs. B.  12,50€ 
Volume VIII. 
 
20324 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
2ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. Volume 
XII. Lisboa. S. Industriais da C. M. L.. 1938. In-8º de 335-I págs. B.  12,50€ 
 
20325 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
3ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. Volume 
II. Tomada de Lisboa aos Moiros por el-Rei D. Afonso Henriques. Lisboa. Oficinas Gráficas da C. 
M. L.. 1952. In-8º de 247-I págs. B.  10,00€ 
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20321 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
2ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. Volume 
VI. Lisboa. S. Industriais da C. M. L.. 1936. In-8º de 276-I págs. B.  12,50€ 
Volume VI. 
 
20320 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
2ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. Volume 
III. Tomada de Lisboa aos mouros; documentação e genealogias. Lisboa. S. Industriais da C. M. L.. 
1935. In-8º de 324-I págs. B.  12,50€ 
Volume III. 
 
20318 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
2ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. TOMO I. 
Lisboa. S. Industriais da C. M. L.. 1934. In-8º de 358-I págs. B.  12,50€ 
Volume I. 
 
20319 — CASTILHO, Júlio de — LISBOA ANTIGA. Segunda Parte - BAIRROS ORIENTAIS. por... 
2ª edição revista e ampliada pelo autor e com anotações do Eng. Augusto Vieira da Silva. Volume 
II. Tomada de Lissibona aos Moiros por el-Rei D. Afonso Henriques. Lisboa. S. Industriais da C. M. 
L.. 1935. In-8º de 247-I págs. B.  12,50€ 
Volume II. 
 
2545 — CASTRO, A. Magalhães de — ORATÓRIO (O) DE CRISTÓVÃO COLOMBO. a Arte e a 
História. Volume I. (Vila Praia de Âncora. 1989). In-8º de 102-II págs. B.  15,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18743 — CASTRO, Eugénio de — VIAGEM A SALAMANCA. Parceria A. M. Pereira, Lda. 
Lisboa.1969. In-8º de 27-I págs. B.  12,50€ 
 
18695 — CASTRO, Josué de — GEOPOLÍTICA DA FOME. Nova edição revista e aumentada. 
Prefácios de Pear S. Buck, Lord John Boyd Orr e Max Sorre e prefácio do autor à edição francesa. 
Porto. Brasília Editora. (1978). In-8º de 461-IV págs. B.  20,00€ 
 
18757 — CASTRO, Manuel de — AZEITEIROS (OS) DE CAMILO. vistos e anotados por um 
camilista Obscuro. Porto. Petrus. 1925. In-8º de 51-I págs. B.  50,00€ 
Esta reedição, teve uma tiragem de 300 exemplares, apresentada em cadernos soltos. Invulgar 
 
2672 — CATALUÑA, Ernesto — UVAS (AS) E OS VINHOS. 3.ª edição. Editora Globo. (São 
Paulo. Brasil. 1991). In-8º de 215 págs. B.  20,00€ 
Em "Coleção do Agricultor". 
 
17737 — CATROU & ROUILLE — HISTOIRE ROMAINE DEPUIS DA FONDATION DE ROME. 
Par les RR. PP.... de la Compagnie de Jesus. Tome I - Depuis la premiere année du Regne de 
Romulus, jusq'à l'année 244 (a Tome XIX - Depuis l'anné de Rome 683 jusq'à l'année 695). A 
Paris. Par la Compagnie des Libraires. M DCC XXXI (1731). 17 vols. In-8º B.  400,00€ 
Com falta dos volumes VI e XVIII. Encadernação da é poca, inteira em pele. 
 
17707 — CENTENÁRIO (1.º) DO NASCIMENTO DE JÚLIO DANTAS . Academia das Ciências de 
Lisboa. Lisboa. 1976. In-8º gr de 27 págs. B.  10,00€ 
Separa do vol. XVIII das «Memórias da Academia das Ciências». Ilustrado com um retrato de Júlio 
Dantas. 
 
16577 — CENTENÁRIO (NO) DE PESTALOZZI . Lisboa. (1946). In-8º de 61-I págs. B.  15,00€ 
Colaboração de: Vitor Fontes, Delfim Santos, Maria Manuela de Castro Pereira, Maria Luísa Saraiva 
Pinto dos Santos, Walter Robert Corti. Na colecção "Monografias" do Instituto António Aurélio da 
Costa Ferreira (Dezembro - N.º 4 - 1946). 
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17706 — CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de — BUSCA-PÉ (O). OPUSCULO INÉDITO que em 
defesa da Primeira Parte do Quixote escreveu Miguel de Cervantes Saavedra. Publicado com 
muitas notas historicas, criticas e bibliographicas por D. Adolfo de Castro. Vertido em portuguez por 
J. A. H. Vieira. Porto. Na Typographia de Faria Guimarães. 1848. In-8º de II-IX-X-43-45-17 págs. B.
  40,00€ 
A obra está assim dividida: Nas primeiras IX págs. decorre o "Prologo do Editor"; nas X-43 seguintes: 
"O Mui Donoso chamado BUSCA-PÉ", que incluem de pág . 37 em diante "Carta Inedita de Mateu 
Aleman..."; nas 45 págs. que seguem: "NOTAS ao Busc a-Pé de Cervantes por D. Adolfo de Castro"; 
nas últimas 17 págs.: "DOUS ARTISTAS por Bermudez d e Castro". Exemplar sem capa de brochura 
própria. 
 
2757 — CESAR, Paulo — POLYCHROMIAS. (Primeiros versos). Typ. do "Porto Médico". 1910. 
Porto. In-8º de 118 págs. B.  12,50€ 
Com uma dedicatória do autor. 
 
20350 — CEVALHOS, Pedro [Ceballos, Pedro de] — EXPOSIÇÃO DOS FACTOS, E 
MAQUINAÇÕES. com que se preparou a usurpação da COROA DE HESPANHA, e dos meios que 
o Imperador dos Francezes tem posto em pratica para realizalla. Escrita em Hespanhol por D. 
Pedro Cevalhos, Primeiro Secretario de Estado, e do Despacho de S. M. C. Fernando VII. 
Traduzida em Portuguez, e publicada para desengano da Nação, e conhecimento da detestavel 
Protecção Franceza. Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1808. In-8º de I-80 págs. B.  75,00€ 
 
20294 — CHARRUA, João Vicente de Oliveira — CAMINHO MARÍTIMO PARA A INDIA. 
Conferência realizada na Escola Prática de Agricultura de Évora,... Marco de Canavezes. Emprêsa 
Publicidade. 1932. In-8º gr de 13-I págs. B.  12,50€ 
Exemplar com uma dedicatória. 
 
17739 — CHAVES, João Rodrigues — HISTORIA ECCLESIASTICA, E CHRONOLOGIA. Da 
primeira Idade do Mundo. Flores Historicas, Moraes, e Criticas, produzidas entre os viciosos 
espinhos, que brotaraõ os primeiros Seculos.... Lisboa. Na Regia Officina Sylviana, e da Academia 
Real. M. DCC. XLIV (1744). In-8º de XLII-573 págs. E.  70,00€ 
Exemplar com vestígios de humidade e frontispício p ouco limpo. Encadernação da época, inteira em 
pele. 
 
20284 — CLAVIÈRE, Etienne - BRISSOT, J. P. (WARVILLE) — DE LA FRANCE ET DES 
ÉTATS-UNIS. ou de l'importance de la Révolution de l'Amérique pour le bonheur de la France, des 
Rapports de ce royaume et des États-Unis, des avantages réciproques qu'ils peuvent retirer de 
leurs liaisons de commerce, et enfin de la situation actuelle des Etats-Unis. Par... Nouvelle édition. 
S/d [1791?] S/l. In-8º de XXIII-448 págs. E.  100,00€ 
Encadernação da époda, em inteira de pele. 
 
20328 — CLUB DE REGATAS VASCO DA GAMA - MEMORIA DO CINQUENT ENARIO 1898-
1948 — CLUB DE REGATAS VASCO DA GAMA - MEMORIA DO CINQUENTENARIO 1898-1948. 
Organizado por Candido Fernandes de Carvalhocom a cooperação de Professor Manuel Ferreira 
de Castro Filho, Dr. José da Silva Rocha, Dr. Alfredo Souto de Almeida. Assitência e colaboração 
de Pedro Ferreira da Silva. Fotografias de Angelo Gomes. Rio de Janeiro. In-8º de 270-I págs. B.  
30,00€ 
 
18763 — COELHO, Zebedeo da Encarnação (pseudónimo) — PORTUGAL VAI À VELA. Ou 
Apontamentos Históricos da Idade dos Escândalos por Zebedeo da Encarnação Coelho. Lisboa. 
Typ. de Salles. 1860. In-8º peqº de 47 págs. B.  30,00€ 
Opúsculo de crítica política e social da época. 
 
2968 — COIMBRA, Leonardo — RÚSSIA (A) DE HOJE E O HOMEM DE SEMPRE. Porto. 
Livraria Tavares Martins. 1962. In-8º de XIII-I-420-II págs. B.  25,00€ 
Conceituado estudo filosófico sobre o Homem e o Hum anismo em geral. Edição inserida nas "Obras 
Completas de Leonardo Coimbra - XI". Com prefácio d e António de Magalhães, S. J.. 
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17720 — COLLOMB, Abbé — PETIT TRAITÉ OU EXPOSÉ CLAIR, COURT ET NOUVEAU DES 
INDULGENCES. des principales confréries et pratiques de piété. Mis en harmonie avec les décrets 
authentiques de la S. Congrégation des Indulgences... Troisième édition. Paris - Leipzig. Vve. H. 
Casterman. 1886. In-12º de XII-400 págs. E.  20,00€ 
 
18643 — COMPANHEIRO VASCO . Revisão tipográfica de J. M. de Sousa Pereira. Direcção 
gráfica Armando Alves. Porto. Editorial Inova. (1977). In-8º de 585-X págs. B.  25,00€ 
Colecção retrato em movimento. Ilustrado. Com texto s de diversos escritores devidida em três partes: 
Entrevista com Vasco Gonçalves realizada por Carlos  Coutinho; A Poesia e a Arte na Revolução; 
Depoimentos Inéditos e não Inéditos. Exemplar com v estígios de humidade. 
 
20304 — COMPENDIO DOS EXERCICIOS DA VENERAVEL ORDEM TERCEIR A DA 
PENITENCIA. de Nosso Serafico Padre SÃO FRANCISCO, e das Quase Indulgencias que Gozaõ 
Seus Irmãos Terceiros, Concedidas por Muitos Summos Pontifices, e Confirmadas pela Santidade 
de Benedicto XIV. Rio de Janeiro. Impressa na Typographia de Torres. 1829. In-8º peqº de 48 
págs. B.  100,00€ 
Edição muito rara. Anotações nas páginas brancas de  início e fim. 
 
18710 — CORRADI, Egisto — RETIRADA (A) DA RÚSSIA. Portugália Editora. Lisboa. (1965). In-
8.º de 219-I págs. B  12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 12". 
 
20308 — COSGAYA, José Rodrigues — CATECISMO MANUAL. Coordenado pelo Dr.... Com 
approvação do Exmo. Snr. Cardeal Ferreira dos Santosa Silva, Bispo do Porto. Porto. Typ. da 
Palavra. 1881. In-16º de 187-I págs. B.  10,00€ 
 
20309 — COSGAYA, José Rodrigues — SEMANA MYSTICA. É seu Autor o PEREGRINO José 
Rodrigues Cosgaya e Noriega. Porto. Typ. de Francisco Pereira d'Azevedo. 1874. In-16º de 142-II 
págs. B.  10,00€ 
 
18716 — COSTA, Adelino Amaro da — ESCRITOS DE GOVERNO. Instituto Democracia e 
Liberdade - Amaro da Costa. (1981). In-8º de 313-II págs. B.  10,00€ 
Prefácio de Diogo Freitas do Amaral. 
 
18749 — COSTA, Beatriz — SEM PAPAS NA LINGUA. Memórias. Prefácio de Jorge Amado. 
Publicações Eoropa-América. (Lisboa. 1976). In-8º de 291-IV págs. B.  10,00€ 
 
18741 — COSTA, Fernandes — MACABRO (O). (Satyra a um escriptor novato). Antiga Casa 
Bertrand - José Bastos. Lisboa. 1897. In-8º de 72-I páginas; No mesmo volume: DANTAS, Julio - 
AUTO DA RAYNHA CLAUDIA. Satyra. 2.ª edição. Lisboa. Editores Libanio & Cunha. 
MDCCCXXCVII (1897). In-8º de 22 páginas. As 2 obras em 1 vol. E.  25,00€ 
As duas obras fazem parte de uma polémica existente  entre os dois autores. Na primeira obra o autor 
ataca Júlio Dantas, que responde a Fernandes Costa com a segunda obra deste conjunto. 
 
20305 — CUESTA, Cardeal [Arcebispo de S. Tiago] — CATECISMO PARA USO DO POVO 
ÁCERCA DO PROTESTANTISMO. Composto pelo... Porto. Na Typ. de Manoel José Pereira. 
1870. In-8º peqº de 99-I págs. B.  20,00€ 
 
20353 — CUNHA, J. M. da Silva — CABORA-BASSA. Textos dos discursos proferidos em Lisboa, 
em 19 de Setembro de 1969, nos actos das assinaturas dos contratos de construção e do acordo 
relativos ao empreendimento de Cabora-Bassa. Agência-Geral do Ultramar. Lisboa. MCMLXIX 
(1969). In-8º de 26 págs. B.  12,50€ 
 
18701 — CUNHAL, Álvaro — RUMO À VITÓRIA. As tarefas do partido na revolução democrática 
e nacional. Ediçoes "A Opinião". (Porto. 1975). In-8º de 296-II págs B.  15,00€ 
 
20312 — DARBOY, Mgr. G. — HISTORIA DO NASCIMENTO, VIDA E MORTE DE S. JOÃO 
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BAPTISTA. Precursor de Jesus Christo e de Sua Mãe, prima da Virgem Maria. Extrahida das 
Obras do Arcebispo de Paris Mgr G. Darboy... Porto. Typographia Commercio e Industria. 1880. In-
16º de 55 págs. B.  10,00€ 
 
20299 — DARWIN, Erasmus — JARDIM (O) BOTANICO DE DARWIN. Parte I. (e Parte II) Ou A 
Economia Da Vegetação, Poema Com Notas Filosóficas, Traduzido do Inglez por Vicente Pedro 
Nolasco da Cunha. Lisboa. M.DCCC.III. (e M.DCCC.IV.) 1803 (e 1804). Na Regia Officina 
Typografica. In-8º peqº de XVI-VIII-II-326 págs. E.  150,00€ 
Ornado com três estampas. Encadernação da época, in teira em pele. 
 
18665 — DAVID, René — GRANDES (OS) SISTEMAS DO DIREITO CONTEMPORÂNEO. 
(DIREITO COMPARADO). 2.ª edição. (Editorial Meridiano, Limitada. Lisboa. 1978). Tradução de 
Hermínio A. Carvalho. In-8º de 638-I págs. B.  15,00€ 
 
13972 — DEVI, Vimala - SEABRA, Manuel de — LITERATURA (A) INDO-PORTUGUESA. 
Lisboa. 1971. Junta de Investigações do Ultramar. In-8º gr de 367-I págs. B.  20,00€ 
A obra completa é constituída por dois volumes, o e studo propriamente dito e um segundo volume 
constituído por uma "Antologia". Deste exemplar não  consta a antologia. 
 
18754 — DIAS, Gastão Sousa — ENSINO (O) EM ANGOLA. Por... Publicado pela Delegação do 
Govêrno de Angola à 1.ª Exposição Colonial Portuguesa. (Luanda. Imprensa Nacional. 1934). In-8º 
de 35-I págs. + 5 fls. B.  12,50€ 
Titulo na capa de brochura: "ANGOLA - O ENSINO" - " Exposição Colonial Portuguesa - 1934". 
 
4022 — DIAS, Margot — MAGANJAS (OS) DA COSTA. Contribuição para o estudo dos sistemas 
de parentesco dos povos de Moçambique. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1965. In-4º 
de 45-II págs. B.  15,00€ 
Com 2 mapas desdobráveis. Em "Estudos de Antropolog ia Cultural - n.º1". 
 
4059 — DICKENS, Charles — TALE (A) OF TWO CITIES. By... With Illustrations from drawings by 
"Phiz" (Hablot K. Browne) and Fred. Barnard together with and introductory sketch by May 
Lamberton Becker. 1944. New York. Dodd, Mead & Company. In-8º de XIV-353 págs. Enc. do 
editor  17,50€ 
Bonita edição ilustrada. Com uma assinatura na folh a de guarda. 
 
18747 — DISCURSOS PRONUNCIADOS NA SESSÃO INAUGURAL  DO ANO ESCOLAR DE 
1942-1943 em 16 de Novembro de 1942 no Instituto Superior de Ciências Económicas e 
Financeiras (Universidade Técnica de Lisboa). (Gráfica Lisbonense). Lisboa. 1943. In-4º de 56-I 
págs. B.  15,00€ 
Discurso do Reitor João Alberto Pereira de Azevedo Neves e oração «De sapientia» do Prof. Marques 
Guedes. Inclui ainda uma relação de alunos premiado s. 
 
18705 — DONOVAN, James B. — PROCESSO (O) DO CORONEL ABEL. (Tradução de Maria 
Manuela Henriques). Portugalia Editora. Lisboa. S/d. In-8º de 385-II págs. B.  12,50€ 
Na Colecção: "Documentos Humanos - 18". 
 
4159 — DORA, Silvia — DESEJADO (O). Poemas. Parnaso. Jardim de Poesia. Porto. (1954). In-
8º de 79-I págs. B.  15,00€ 
Com uma reprodução de um desenho original do pintor  Luís Sarmento de Carvalho Cunha. Com uma 
dedicatória da autora. 
 
18604 — DORFLES, Gillo — DESIGN (O) INDUSTRIAL E A SUA ESTÉTICA. Editorial Presença. 
(Lisboa. 1978). In-8º de 147-IX págs. B.  9,00€ 
Inserido na colecção "Dimensões - 2". Profusamente ilustrado. 
 
4165 — DORGELES, Roland — DERNIER (LE) MOUSSEM. Édite par Les Laboratoires Deglaude. 
Paris. 1938. In-4º de 88-Il págs. B.  25,00€ 
Bonita edição acompanhada de oito desenhos a cores de página. 
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18723 — DOROZYNSKI, Alexander — HOMEM (O) QUE NÃO QUISERAM DEIXAR MORRER. 
(Tradução de Alberto Candeias). Portugália Editora. Lisboa. (1965?). In-8.º de 216-III pags. B.  
12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 19". 
 
4184 — DRAMA DOS SANTOS REIS MAGOS . Introdução e notas de Maria Clara de Almeida 
Lucas. Actualização ortográfica de Jorge Figueiredo. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. (Lisboa. 
1985). In-8º de 547-VII págs. B.  17,50€ 
Das notas introdutórias: "Ao coligir os textos que agora apresentamos, pretendemos oferecer ao 
grande público a produção, que o séc. XVIII nos leg ou,... ". 
 
15479 — DUARTE, Pedro Gabriel Monteiro — MANDUNA DE JOÃO TIENNE. (Romance). AEC 
editora. (1999. S. Vicente). In-8º de 412 págs. B.  15,00€ 
 
18523 — EINSTEIN, Albert — SIGNIFICADO (O) DA RELATIVIDADE. Com a Teoria relativista do 
campo não simétrico. Tradução da 5ª edição pelo Prof. Mário Silva. Arménio Amado, Editor. 
Coimbra. 1958. In-8º de 201-II págs. B.  10,00€ 
 
18542 — EISERMANN, Gottfried — SOCIOLOGIA. Tradução de Ludwing Scheidl. Fundação 
Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1973]. In-4º de XVIII-629-III págs. B.  12,50€ 
 
18664 — ELEIÇÕES 75 - PRIMEIRAS ELEIÇÕES LIVRES. O PROGRAMA  DO MFA E DOS 
PARTIDOS. Edições Acrópole. Ldª. (Alfragide.1975. 2ª edição). In-8º de 346-II págs. B.  17,50€ 
 
4300 — ELGAR, Frank — CÉZANNE. Lisboa. Editorial Verbo. 1974. In-8º de 287 págs. B.  10,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18548 — ENGISCH, Karl — INTRODUÇÃO AO PENSAMENTO JURÍDICO. Tradução e Prefácio 
de J. Baptista Machado. 5ª. edição. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1979). In-8º de LXV-
333-III págs. B.  10,00€ 
 
15483 — ESPRONCEDA, Don José de — POESÍAS. Editorial Fama. Barcelona. S/data. In-8º 
peqº de 143 págs. B.  10,00€ 
Bonito exemplar. 
 
17657 — ESTATUTO POLÍTICO-ADMINISTRATIVO DA PROVÍNCIA DE MO ÇAMBIQUE — 
ESTATUTO POLÍTICO-ADMINISTRATIVO DA PROVÍNCIA DE MOÇAMBIQUE. DECRETO N.º 
545/72 de 22 de Dezembro. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1972. In-8º de 51-I págs. B. 10,00€ 
 
17615 — ESTUDO SOBRE O ABSENTISMO E A INSTABILIDADE DA MÃO-DE-OBRA 
AFRICANA. Volume 2. Lisboa. 1960. Centro de Estudos Políticos e Sociais da Junta de 
Investigações do Ultramar. In-4º de 146 págs. B,  20,00€ 
Trata-se apenas do 2º volume. Na colecção "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 35". 
 
13917 — ESTUDOS — ESTUDOS. (Revista de Universitários Católicos. Coimbra 1969. Para uma 
análise crítica). Director: Augusto Duarte Rozeira; Subdirector: Jorge Abreu. Administrador: Pedro 
Topa. Gráfica de Coimbra. Coimbra. (1969). In-8º de 224-II págs. B.  17,50€ 
Corresponde aos n.ºs 475-479 da revista (ano XLVII * fasc. III A VII de 1969) desta revista. 
 
17614 — ESTUDOS SOBRE ANTROPOLOGIA FISICA DO ULTRAMAR PORTU GUÊS. Volume 
2. Lisboa. 1962. In-4º de 165 págs. B.  20,00€ 
Na colecção de "Memórias da Junta de Investigações do Ultramar - 37". Trabalhos de Alfredo Athayde, 
Maria Helena Galhano, Leopoldina Ferreira Paulo, Ca rlos Trincão, Maria Emilia de Castro e Almeida e 
Maria Cecília de Castro. 
 
20301 — EXPLICATION MORALE DES SS. PERES . Sur Les Plus Beaux Endroits Des Quatre 
Evangelistes. A Lyon. Chez Anisson, Posuel & Rigaud. M. DC. LXXXV. (1685). In-8º peqº de XVI-
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293-I págs. E.  75,00€ 
 
18672 — FAGUERET, René - ROY, Robert - LAURENT, Georges — 64 CROISÉES, PORTES, 
FENETRES, VOLETS, PERSIENNES EN BOIS. Ouvrage présenté par Henri Vergnolle. 3.me 
edition. Paris. Eyrolles Éditeur - Paris. 1961. In-4º B.  15,00€ 
Trata-se de um album (folhas soltas). 
 
12339 — FEIJÓ, João de Moraes Madureira — ORTHOGRAPHIA, OU ARTE DE ESCREVER. , 
E PRONUNCIAR COM ACERTO A LINGUA PORTUGUEZA, para uso do Excellentissimo Duque 
de Lafoens; pelo seu Mestre... Decima impressão mais correta. Lisboa. Na Impressaõ Regia. Anno 
1824. In-8º gr de 495 págs. E.  100,00€ 
Rosto com mancha antiga de tinta. Encadernação em i nteira da época, 
 
18713 — FERNANDES, Anacleto de Magalhães — DIREITO DAS SUCESSÕES. Comparação 
da Lei Portuguesa e Brasileira. (Tipografia Guerra. Viseu). 1979. In-8º de X-441-I págs. B.  10,00€ 
 
20332 — FERNANDES, Domingos Manuel — BIOGRAPHIA POLITICO-LITTERARIA DO 
VISCONDE DE ALMEIDA GARRETT. Por... Lisboa. Typ. Luso-Britannica. MDCCCLXXIII (1873). 
In-8º peq. de 292 págs. B.  30,00€ 
Pouco vulgar. Capa de brochura fraca. 
 
17764 — FERNANDO PIRES DE LIMA NO 1º CENTENÁRIO DO SEU NASC IMENTO. (14-VI-
1841 — 3-VII-1925). Porto. 1941. In-8º de 98 págs. B.  20,00€ 
Ilustrado com diversas fotografias. 
 
17701 — FERRARI, C. - CACCIA, Joseph — GRAND DICTIONNAIRE FRANCAIS-ITALIEN ET 
ITALIEN-FRANCAIS. rédigé d'après les ouvrages et les travaux les plus récents avec la 
prononciation dans les deux langues et contenant plus de 2000 mots nouveaux. Par... Nouvelle 
édition soigneusement revue et corrigée par Arthur Angeli. Paris. Garnier Frères, Libraires-Editeurs. 
[GRAN DIZIONARIO IRALIANO-FRANCESE E FRANCESE-ITALIANO...). S/data. (fim sec. XIX). 2 
vols. In-4º de XII-778 e XII-1000 pags. E.  45,00€ 
 
18750 — FERREIRA, José Fernando Coelho — ANTÓNIO NOBRE - O POETA E PENAFIEL. 
(Pelo centenário da sua morte 18/03/2000). Prefácio de José Augusto Seabra. Editora Livrofiel. 
(Penafiel. 2000). In-8º de 62 págs. B.  10,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
4638 — FERREIRA, José Fernando Coelho — FORAIS (OS) DE ENTRE-OS-RIOS 1241 e 1519. 
Penafiel. Edição da Junta de Turismo de Entre-os-Rios. 1994. In-4º gr de 27-I págs. B.  12,50€ 
 
18524 — FERRO, António — SALAZAR. O Homem e a sua Obra. Prefácio de Oliveira Salazar. 
Empresa Nacional de Publicidade. (Lisboa. 1935). In-8º de XLI-III-228-III págs. B.  15,00€ 
Terceira edição. Exemplar com manchas de humidade, capas e lombada danificas. 
 
20295 — FIGUEIREDO, António Correia Pinto de — ORTHOEPIA PRATICA DA LINGUA 
PORTUGUEZA. para uso das escolas de Instrucção Primaria. Por A. Correia P. de F. Porto. 
Typographia Commercial, [1844]. In-16º de 42 págs. B.  50,00€ 
 
18590 — FIGUEIREDO, António de — PORTUGAL: CINQUENTA ANOS DE DITADURA. 
Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1976. In-8º de 331 págs. B.  15,00€ 
 
4804 — FIGUEIREDO, Cândido de — POEMA (O) DA MISERIA. Canticos e Threnos. Por... 1874. 
Coimbra. Livraria Popular editora. In-8º de 220 págs. E.  25,00€ 
Com um retrato do autor. Primeira edição. 
 
20329 — FIGUEIREDO, Cândido de — VADE-MECUM DOS ESTUDIOSOS DA LINGUA. Sumário 
alfabético e remissivo das doutrinas difundidas em todas as publicações linguísticas de Cândido de 
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Figueiredo. Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1914. In-8º de 280 págs. E.  20,00€ 
Primeira edição. Encadernação inteira em pele. 
 
13919 — FIGUEIREDO, Fidelino de — HISTORIA DA LITERATURA ROMANTICA. (1825-1870). 
2ª edição, revista. Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1923. In-8º gr. de 324 págs. B.  30,00€ 
Volumes da apreciada colecção "Biblioteca de Estudo s Históricos Nacionais - IV". Exemplar um pouco 
cansado. 
 
4828 — FIGUEIREDO, João Pinto de — MORTE (A) DE MÁRIO DE SÁ-CARNEIRO. Publicações 
Dom Quixote. Lisboa. 1983. In-8º gr. de 241-I págs. B.  15,00€ 
"Apesar do seu título, é da vida de Mário de Sá-Car neiro que nos fala o presente livro. Efectivamente 
para o autor de "Céu em Fogo" a vida não passou sw uma morte prolongada, de uma morte «vivida»". 
Inserido na colecção "Estudos Portugueses - 13". 
 
17636 — FLORIAN, Jean-Pierre Claris de — BLIOMBÉRIS. Movella de Mr. Florian, hum dos 
quarenta da Academia Franceza, e Sócio das Academias de Madrid, e de Florença. Traduzida por 
hum anonimo. Lisboa. Na Offic. de Joaõ Procopio Correa da Silva. Anno M. DCCCVII (1807). In-
12º de 129 páginas; No mesmo volume: O TRIUNFO DA VIRTUDE OU AVENTURAS DA 
RELIGIOSA D. OLYMPIA, escriptas a huma sua amiga... Por João Carlos Morão Pinheiro. Lisboa. 
M. DCC. XCIX (1799).Na Off. de Simão Thaddeo Ferreira. In-12º de 51 páginas; Segue ainda: 
SUSANA OU A SCYTHA FILOSOFA. Novella Original. (Sem indicação de autor). Lisboa. Na Off. 
de Joaõ Procopio Correa da Silva. Anno M. DCCCVI (1806). In-12º de 32 páginas. As três obras 
em 1 vol. E.  50,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
18638 — FONSECA, Rómulo Soares — ELEMENTOS DE DESENHO TOPOGRÁFICO. Editora 
McGraw-Hill do Brasil, Ltda. 1977. In-8º de 192-I págs. B.  12,50€ 
 
4956 — FOSCA, François — RENOIR. Lisboa. Editorial Verbo. 1984. In-8º de 294-I págs. B.  
10,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18574 — FRANÇA, José-Augusto — ANTÓNIO PEDRO. Lisboa. Artis. (1970). In-4º de 12 págs. 
e 17 estampas. B.  35,00€ 
Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 18". Exemplar nº. 2 da tiragem especial de 100, 
assinada pelo autor. 
 
16081 — FRANÇA, José-Augusto — ARTE (A) PORTUGUESA DE OITOCENTOS. Instituto de 
Cultura e Lingua Portuguesa. (Lisboa. 1983). In-8º de 121-IV págs. B.  12,00€ 
Em "Biblioteca Breve - 28". 
 
18571 — FRANÇA, José-Augusto — EDUARDO VIANA. Lisboa. Artis. (1969). In-4º de 12 págs. e 
17 estampas. B.  20,00€ 
Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 17" 
 
18576 — FRANÇA, José-Augusto — PINTURA (A) PORTUGUESA SURREALISTA EM 
PORTUGAL. Lisboa. Artis. (1966). In-4º de 16 págs. e 17 estampas. B.  30,00€ 
Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 16". 
 
18573 — FRANÇA, José-Augusto — QUADROS (OS) DA BRASILEIRA. Lisboa. Artis. (1962). In-
4º de 12 págs. e 22 estampas. B.  20,00€ 
Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 20" 
 
18600 — FRANCASTEL, Pierre — ARTE E TÉCNICA NOS SÉCULOS XIX E XX. Tradução de 
Humberto d'Ávila e Adriano de Gusmão. Edição «Livros do Brasil». Lisboa. S/data (1963?). In-8º de 
346-IV págs. B.  12,50€ 
Na colecção "Vida e Cultura - 22". Profusamente ilu strato em extratexto. 
 
20289 — FREITAS, Pe. Senna — LAZARISTAS (OS) PELO «LAZARISTA» SNR. ENNES. Livraria 
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Central de J. E. Da Costa Mesquita. Porto. (1875). In-8º 75 págs. B.  25,00€ 
Trabalho feito contra o drama anticlerical de Antón io Enes. 
 
17645 — GANGANELLI [PAPA Clemente XIV] — NOVAS CARTAS INTERESSANTES DO PAPA 
CLEMENTE XIV. (GANGANELLI.) Traduzidas do Francez. Obra, que póde servir de continuação 
ás melhores Cartas, que tem apparecido até ao presente. Lisboa. Na Of. de Simão Thaddeo 
Ferreira. Anno M. DCC. XCI (1791). In-8º de III-247-I páginas. No mesmo volume: HISTORIA DA 
VIDA DO PAPA GANGANELLI, CLEMENTE XIV. Da Ordem de S. Francisco. Traduzida, e 
composta de varios Authores Francezes. Lisboa. Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira. Anno M. 
DCC. XC (1790). In-8º de II-235 páginas. As duas obras em 1 vol. In-8º E.  100,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. Edição muit o RARA. 
 
20335 — GAZETA DE LISBOA . Com privilegio de Sua Magestade. Num. 1 - An. 1820 - Sabbado 
1.º de Janeiro (a Num. 153 - An. 1820 - Sexta Feira 30 de Junho). Tudo em 1 vol. Cartonado.             
 100,00€ 
Todos os números perfeitos. Necessita nova encadern ação. 
 
18582 — GONÇALVES, Rui Mário — PINTURA E ESCULTURA EM PORTUGAL. 1940-1980. 
(Lisboa. 1983. 2ª edição). In-8º de 148-V págs. B.  12,50€ 
Na "Biblioteca Breve - 44". Ilustrado 
 
5601 — GUICHARD-MEILI, Jean — MATISSE. Lisboa. Editorial Verbo. 1983. In-8º de 269 págs. 
B.  10,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18636 — HALL, F. — MANUAL DE REDES DE ÁGUAS E DE ESGOTOS. (Instalação e 
Conservação). Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). 
(1977). In-8º de 354-II págs. B.  10,00€ 
Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 8". 
 
18557 — HARNECKER, Marta — CONCEITOS (OS) ELEMENTARES DO MATERIALISMO 
HISTÓRICO. (S/l. 1973). In-8º de 317 págs. B.  12,50€ 
 
18547 — HART, Herbert L. A. — CONCEITO (O) DE DIREITO. Tradução de A. Ribeiro Mendes. 
Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1986). In-8º de 306-I págs. B.  10,00€ 
 
14451 — HERCULANO, Alexandre — MELHORES (AS) OBRAS. DE... Volume I (a Volume XIX). 
Círculo de Leitores. (1986-87). 19 vols. In-8º Enc. do editor  100,00€ 
 
18614 — HERNANDEZ, Mariano — FERRO (O) NA CONSTRUÇÃO CIVIL. Lisboa. Edições 
CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1977). In-8º de 177-IV págs. B.                 
 10,00€ 
Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 7". 
 
18642 — IGOA, José M. — ESCADAS - TRAÇADO, CÁLCULO E CONSTRUÇÃO. Plátano 
Editora. Lisboa. (1980?). In-8º de 163 págs. B.  15,00€ 
Inserido em "Monografias sobre Construção e Arquite ctura". 
 
20297 — ILUSTRAÇÃO PORTUGUESA — ILUSTRAÇÃO PORTUGUESA. Edição semanal do 
Jornal "O Século". Diretor: J. J. da Silva Graça. Anno de 1912. 2.ª Série - 14.º volume (N.º 332 de 1 
de Julho de 1912 a n.º 358 de 30 de Dezembro de1912). 1 vol. In-4º de 864 págs. E.  40,00€ 
 
20302 — IOANNIS LORINI (S.J.) — COMMENTARII IN ECCLESIASTEN. IOANNIS LORINI 
SOCIETATIS IESV, COMMENTARII IN ECCLESIASTEN. Accessit Expositio eiusdem in Psalmum 
LXVII. Edition secunda, priori tersior, & auctior. Cvm Dvplici Indice, Locorvm Sacrae Scripturae vno, 
& rerum sententiarumque simul altero... Lvgdvni, Sumptibus Horatij Cardon. M. DCXIII. (1613). In-
4º de VIII-611-23 págs. E.  150,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. Exemplar co m alguns defeitos e a necessitar restauro. (Corte 
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das páginas, no canto inferior direito, não afectan do o texto). 
 
18561 — JULLIAN, M. Philippe — DELACROIX. Lisboa. Editorial Aster. S/data. In-4º peqº de 207-
III págs. B.  17,50€ 
Ilustrado. Na colecção "Grandes Biografias". 
 
18535 — KENDLER, H. — INTRODUÇÃO Á PSICOLOGIA. Tradução de António Simões. Prefácio 
de Howard H. Kendler. Lisboa. Fundação Calouste Gulbenkian. 1976. 3ª edição. 2 vols. In-4º de 
1418-XIII (num.única) págs. B.  30,00€ 
 
20300 — KOCK, Paul de — ROMANS ILLUSTRÉS. (1 - LA GRANDE VILLE ou Paris il y a Vingt-
Cinq Ans; 2 - LE SENTIER AUX PRUNES; 3 - LA FILLE AUX TROIS JUPONS; 4 - UN JEUNE 
HOMME CHARMANT; 5 - UN TOURLOUROU; 6 - NI JAMAIS, NI TOUJORS; 7 - CE MONSIEUR.). 
No mesmo volume de Henry de Kock: LE ROMAN D'UNE FEMME PALE e LES MEMOIRES D'UN 
CABOTIN). Paris. Victor Benoist & C.e - Édition Illustrée. S/data. Tudo em 1 vol. In-4º E.  30,00€ 
Texto a duas colunas e profusamente ilustrado. Enca dernação fraca. 
 
20298 — KOCK, Paul de — ROMANS POPULAIRES ILLUSTRÉS. (LE BARBIER DE PARIS; M. 
DUPONT; ZIZINE). Paris. Gve BARBA Éditeur. Illustrations de Bertall. S/data. 1 vol. de 80, 68 e 80 
págs. In-4º E.  30,00€ 
Texto a duas colunas e profusamente ilustrado a pre to e branco. Encadernação muito fraca. 
 
18543 — LARENZ, Karl — METODOLOGIA DA CIÊNCIA DO DIREITO. Tradução de José de 
Sousa e Brito e José António Veloso. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1978]. In-4º de XVI-
647-II págs. B.  12,50€ 
 
18610 — LEMOS, Manoel — PROJECTOS DE CONSTRUÇÃO CIVIL. Normas e legislação. 
Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1976). In-8º de 
119-III págs. B.  10,00€ 
Em extratexto alguns desdobráveis. Inserido em "Col ecção Construção e Móveis - 1". 
 
18611 — LEMOS, Manoel — VEDAÇÕES E CASAS JUNTO DAS ESTRADAS. Normas e 
legislação. 2.ª edição. Lisboa. Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à 
Distância). (1976). In-8º de 65-II págs. B.  10,00€ 
Em extratexto alguns desdobráveis. Inserido em "Col ecção Construção e Móveis - 2". 
 
18615 — LENTZ, J. — MANUAL PRÁTICO DA ALVENARIA E DO BETÃO ARMADO. Lisboa. 
Edições CETOP (Centro de Ensino Técnico e Profissional à Distância). (1977). In-8º de 207 págs. 
B.  10,00€ 
Inserido em "Colecção Construção e Móveis - 9". 
 
18635 — LIVRE (LE) DE FRANCE-PLANS: 200 PLANS ET MODELES DE  MAISONS. 8.e édition, 
3.e tirage. France-Plan. Paris. (1975). In-4º de 160 págs. B.  20,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
20326 — LOPES, Norberto — CRUZEIRO DO SUL. Crónicas da travessia aérea do Atlântico. 
Com um prefácio e autógrafo de Gago Coutinho. Porto. Editor A Renascença Portuguesa. (1923). 
In-8º de 254-I págs E.  12,50€ 
Primeira edição. Exemplar um pouco cansado. 
 
20331 — LUCIANO de Samósata — LUCIANO: SOBRE O MODO DE ESCREVER A HISTORIA. 
Traduzido na lingua portugueza por Custodio José de Oliveira Presbytero secular do Habito de S. 
Pedro... Lisboa. Na Regia Officina Typografica. 1771. In-8º peqº de XXIV-131 págs. B.  120,00€ 
Obra rara e com uma cuidada impressão. Sem capa de brochura própria. 
 
20349 — LUPI, Luís C. — PRESENÇA (A) DE PORTUGAL EM ÁFRICA. e o significado da visita 
do Sr. Presidente da República às Provincias Ultramarinas. Lisboa. 1956. In-8º de 51-I págs. B.  
10,00€ 
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Conferência proferida no Instituto Britânico de Lis boa, ao inaugurar o ciclo de Conferências de 
1956/1957, em 24 de Outubro de 1956. 
 
18567 — MACHADO, António de Sousa — ORIGENS (AS) DA CIDADE DO PORTO. O 
Problema de Portucale. 2ª edição (com actualizações). Edição do autor. S/d. (Aveiro. Tipave). In-8º 
de 176-II págs. B.  20,00€ 
 
18591 — MAGISTÉRIO SOCIAL DA IGREJA . De Pio IX a Pio XII (1864-1958). Volume primeiro 
(1864-1938). [De Pio XII a João XXIII (1939 -1963) Volume Segundo (1939 - 1963). Edições 
Paulistas. (Lisboa. 1961?). 2 vols. In-8º de 733-I e 1013-I págs. B.  30,00€ 
 
18521 — MAIA, Samuel — BRAZ CADUNHA. Composição dramatica em três actos. Lisboa. 
Portugal-Brasil. S/d. In-8º de 172-I págs. B.  10,00€ 
 
6931 — MAIO, Augusto — CORAÇAO (NO) DA AFRICA NEGRA. (Décimo Milhar). Lisboa. 1947. 
In-8º de 197-II págs. B.  20,00€ 
A Africa vista pelos olhos deste missionário. Texto  profusamente ilustrado com pequenas gravuras de 
penteados, máscaras, cubatas, e ainda um mapa das e scolas da Missão de Vila da Ponte. Com uma 
dedicatória do antigo possuidor da obra. 
 
18578 — MANDEL, Ernest — INTRODUÇÃO AO MARXISMO. Lisboa. Edições Antídoto. 1976. In-
8º de 259-I págs. B.  10,00€ 
 
20291 — MANUAL DO PEREGRINO PORTUGUÊS  AO SANTUÁRIO DE NOSSA SENHORA DA 
CONCEIÇÃO DE VILA VIÇOSA -Padroeira da Nação Portuguesa. Évora. Gráf. Eborense. 1935. In-
8º peqº de 79-I págs. B.  12,50€ 
 
20327 — MANUAL HOMOEPATHICO OU HOMOEPATHIA SIMPLIFICADA PARA USO DAS 
FAMILIAS. Nova edição, correcta e acrescentada com um appendice ou regras de hygiene 
adequadas ao methodo homoepathico, etc. Porto. Livraria de David Pereira & Lello, Editores. 
(1881). In-8º de 159 págs. E.  12,50€ 
 
14939 — MARTINS, Bastos — TEMPO DE FALAR. Diário da invasão de Goa. Edição do autor. 
(Lisboa. S/d. 1961?). In-8ºde 94 págs B.  12,50€ 
 
20288 — MARTYRES, Verissimo dos — DIRECTOR FUNEBRE REFORMADO. para se officiar, e 
administrar com perfeição o Sacrosanto Viatico, Extrema-Unção aos enfermos, Enterro, Officio de 
Defuntos, Procissão das Almas, e outras funções pertencentes aos mortos, com o proprio canto, 
que nellas se deve observar, segundo o Ritual Romano de Paulo V, Decretos Apostolicos, & 
Compoz Fr.... Quarta impressão correcta e accrescentada por Fr. Francisco de Jesus Maria 
Sarmento. Lisboa. 1780. Na Regia Officina Typografica. In-8º de IV-315 págs. E.  45,00€ 
Encadernação em inteira de pele. Exemplar cansado e  com ligeiros picos de traça sem afectar o texto. 
Necessita ser reencaderndo. 
 
7335 — MATEUS, Cónego J. Alves — ORAÇAO FUNEBRE DO MARQUEZ DE SÁ DA 
BANDEIRA. Nas Exequias Mandadas Celebrar pelo Centro do Partido Reformista na Igreja da 
Encarnação da Cidade de Lisboa no dia 21 de Fevereiro de 1876. Lisboa. Imprensa Nacional. 
1876. In-8º de 44 págs.B.  15,00€ 
 
18549 — MAXCY-ROSENAU - SARTWELL — MEDICINA PREVENTIVA E SAÚDE PÚBLICA. 2ª 
edição. Tradução de Aloísio J. M. Coelho. Préfacio de Arnaldo Sampaio. Fundação Calouste 
Gulbenkian. Lisboa. (1979). 2 vols. In-4º de XX-1145 e 1256 págs. B.  30,00€ 
 
7497 — MELO, Guilherme de — COMO UM RIO SEM PONTES. Romance. Editorial Notícias. 
(1992. Lisboa). In-8º de 171 págs. B.  15,00€ 
Primeira edição. 
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18570 — MENDES, Manuel — FRANCISCO SMITH. Lisboa. Artis. (1962). In-4º de 12 págs. e 17 
estampas. B.  20,00€ 
Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 12". 
 
18569 — MENDES, Manuel — JORGE BARRADAS. Lisboa. Artis. (1962). In-4º de 14-lI págs. e 17 
estampas. B.  20,00€ 
Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 11" 
 
7570 — MENDONÇA, Henrique Lopes de — CRIME (O) DE ARRONCHES. Peça em 4 actos. 2º 
milhar. Lisboa. Portugal - Brasil. In-8º de 148 págs B.  12,50€ 
 
20306 — MENDRE, Padre — OBRA (A) DE D. BOSCO. Fundador da Congregação dos 
Salesianos (S. Francisco de Salles) segundo a versão do francês do... Porto. Typ. Da Palavra. 
1881. In-8º peqº de 46 págs. B.  12,50€ 
 
20344 — MILHEIROS, Mário — ENTRE NEGROS E CORSÁRIOS. 1.ª edição. Luanda. Edições 
Mondego. 1957. In-8º de 215-I págs. B.  15,00€ 
 
18627 — MIROLIUBOV, ENGALITCHEV, SERGUIEVSKI, ALMAMETOV, KU RITSIN, S-
VASILIEV, IACHINA — PROBLEMAS DE RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS. Editora Mir - Moscou. 
(tradução para o português - Editora Mir. 1978). In-8º de 466-IV págs. Enc. editorial.  15,00€ 
"O livro inclui conhecimentos fundamentais da teori a de resistência dos materiais que precedem os 
problemas a resolver...". 
 
20352 — MISCELÂNEA — PASTORAES E SERMÕES  
- DISCURSO que recitou o Bispo do Pará d. ROMUALDO DE SOUSA COELHO, no dia 10 do mez 
de Dezembro de 1821 em que se procedeo à eleiçaõ dos deputados de Cortes depois da Missa 
Pontifical, que o mesmo prelado celebrou. Estampado por intervençaõ, e generosidade do 
benemerito Cidadaõ o Comendador Antonio José Meirelles. Lisboa. Na Typographia Patriotica. 
Anno de 1822. In-8º de 8 páginas. 
 
No mesmo volume: 
DISCURSO em que o Prior da Matriz da Villa de Monçarás JOAQUIM PLACIDO GALVÃO PALMA 
fez ver às suas Ovelhas, que a Monarchia Constitucional, proclamada pela Nação, huma vez 
executadas suas leis, he mais conforme à Religião de Jesus Christo... Lisboa. Na Imprensa 
Nacional. 1822. In-8º de 16 páginas. 
 
No mesmo volume: 
EXHORTAÇÃO que o Prior da Freguezia de St.ª Isabel, fez aos seus Parochianos a 10 de 
Dezembro de 1820, no Domingo em que se começárão a tirar os Votos do Povo para os 
Comprimissarios, que devem eleger os Eleitores da Parochia. Lisboa. Na Officina de J. F. M. de 
Campos. 1820. In8º de 4 páginas. 
 
No mesmo volume: 
SERMÃO DE ACÇÃO DE GRAÇAS que, em memoria dos dias 24 de Agosto e 15 de Septembro 
de 1820, o Senado, e os Cidadãos do Rio de Janeiro solemnizarão no dia 15 de Septembro na 
Igreja de S. Francisco de Paula. Recitado por FR. FRANCISCO DE SAMPAIO, religioso 
Franciscano... Rio de Janeiro. Na Typographia Nacional. 1821. In-8º de 31-I páginas. 
 
No mesmo volume: 
SERMAÕ que no dia 4 de Julho de 1822 anniversario do regresso de Sua Magestade o Sr. Rei D. 
João VI e seu livre juramento às Bases da Constituiçaõ Politica do Monarchia Portugueza prégou 
na Freguezia da Encarnaçaõ desta Cidade de Lisboa... por Marcos Pinto Soares Vaz Preto, Freire 
da Ordem Militar de S. Thiago da Espada... Lisboa. Na Typographia Rollandiana. 1822. In-8º de 22 
páginas. 
 
No mesmo volume: 
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ORAÇÃO FUNEBRE que nas solemnes exequias que fez celebrar na Igreja Parochial de S. Julião 
pela mui alta e muito poderosa Rainha a Senhora d. Maria I. O muito honrado Juiz do Povo e Casa 
dos Vinte e Quatro recitou... Monsenhor MOURÃO Freire Conventual da Ordem Militar de Christo... 
No dia 3 de Outubro do Anno de 1816. Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1817. In-8º de 26 
páginas. 
 
No mesmo volume: 
HOMILIA FUNEBRE prégada na trasladaçaõ do corpo de S. Magestade Fidelissima, a muito alta e 
poderosa Rainha de Portugal a Senhora D. MARIA PRIMEIRA, para a Igreja do Real Convento do 
Coraçaõ de Jesus em Lisboa, pelo Arcebispo Bispo de Elvas D. FR. JOAQUIM DE MENEZES E 
ATTAIDE, Prégador da Real Pessoa de S. Magestade Fidelissima, em 20 de Março do Anno de 
1822. Lisboa. Na Typographia de Antonio Rodrigues Galhardo. 1822. In-8º de 32 páginas. 
 
No mesmo volume: 
ORAISON FUNEBRE de très haut, très puissant, et très excellent France LOUIS XVIII Roi de 
France et de Navarre... dans l'Église Royale et Nationale de Saint Louis par Le Révérend P. 
PATERNE DE PONTIVY... Lisbonne. Imprimerie Royale. 1824. In-8º de 24 páginas. 
 
As sete obras em 1 volume E.  125,00€ 
Encadernação fraca. 
 
18634 — MOIA, Jose Luis — COMO SE PROYECTA UNA VIVIENDA. Quinta tirada. Editorial 
Gustavo Gili. Barcelona. 1976. In-4º gr de IV-149-III págs. B.  20,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18526 — MOREIRA, Domingos A. - CARDOSO, Nuno A. M. — ALFENA. A terra e o seu povo. 
S/l. 1973. In-8º 253-I págs. B.  17,50€ 
Monografia regional, em 1ª edição. 
 
20346 — MOURISCA, Francisco de Mata — POLÍTICA DUM BISPO?. Lisboa. Editorial Aster. 
1977. In-8º 131-III págs. B.  10,00€ 
 
7246 — MOUTINHO, Mário C. — ARQUITECTURA (A) POPULAR PORTUGUESA. 2.ª edição. 
Lisboa. Editorial Estampa. 1979. In-8º de 186-III págs. B.  14,50€ 
Na colecção "Imprensa Universitária - 7". Ilustrado  nas páginas de texto e em folhas á parte. 
 
20339 — NABIÇA, António José da Costa — BAILE (UM) D'ENTRUDO. Entremez 
accrescentado com Graciosos Testamentos. (Obras de... Natural da Freguezia de Vilar de Pinheiro 
- Concelho da Maia)... Livraria de João E. da Cruz Coutinho. Porto. S/data (18??). In-8º peqº de 31-
I págs. B.  12,50€ 
 
20340 — NABIÇA, António José da Costa — CONCILIO (O) DAS QUATRO ESTAÇÕES DO 
ANNO. Primavera, Estio, Outomno e Inverno em seis partes. (Obras de... Natural da Freguezia de 
Villar de Pinheiro - Concelho de Villa do Conde)... Livraria de J. E. da Cruz Coutinho. Porto. S/data 
(18??). In-8º peqº de 48 págs. B.  12,50€ 
 
20341 — NABIÇA, António José da Costa — LIVRO DE CANTORIAS. Cantigas para serem 
cantadas ao desafio.. (Obras de... Natural da Freguezia de Villar do Pinheiro - Concelho da Maia)... 
Livraria de J. E. da Cruz Coutinho. Porto. S/data (18??). In-8º peqº de 16 págs. B.  12,50€ 
 
8170 — NETTO, Coelho — CANTEIRO DE SAUDADES. Porto. Livraria Chardron. 1927. In-8º de 
250 págs. B.  12,50€ 
 
18579 — NIETZSCHE — ORIGEM (A) DA TRAGÉDIA. Tradução de Álvaro Ribeiro. 3.ª edição. 
Guimarães & C.ª Editores. (Lisboa. 1978). In-8º peqº de 173-II págs. B.  10,00€ 
 
17495 — NOGUEIRA, Franco — NAÇÕES (AS) UNIDAS E PORTUGAL. (Estudo). Segunda 
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edição, revista. Lisboa. Áctica. 1962. In-8º de 234 -I págs. B.  15,00€ 
 
8447 — OLIVEIRA, Fernando de — DUAS VITORIAS. O Principio da Liberdade e Igualdade do 
Comercio na Bacia Convencional do Congo e as Reservas Portuguesas de 1885 e 1919. Subsídios 
para a História da Diplomacia Portuguesa nos Séculos XIX e XX. Lisboa. 1962. In-8º de 105 págs. 
B.  17,50€ 
Separata de Garcia de Horta. Com uma carta inglesa desdobrável. Ilustrado. 
 
8455 — OLIVEIRA, Jorge Eduardo da Costa — SERVINDO O FUTURO DE ANGOLA. Luanda. 
1972. (I. N. A). In-8º gr. de 700-I págs. B.  30,00€ 
Com uma dedicatória. 
 
20317 — OLIVEIRA, José Augusto de — CONQUISTA DE LISBOA AOS MOUROS (1147). 
Narrações pelos cruzados Osberno e Arnulfo, testemunhas presenciais do Cêrco. Texto latino e 
sua tradução para o português pelo Dr.... Prefácio do Eng.º Augusto Vieira da Silva. 2ª edição. 
Lisboa. S. Industriais. da C. M. L. 1936. In-8º de 88-I págs. B.; de 174-VIII págs. B.  25,00€ 
Complemento ao volume II da «Lisboa Antiga»,de Júli o de Castilho. Exemplar com leves picos de 
traça. 
 
20316 — OLIVEIRA, José Augusto de — CONQUISTA DE LISBOA AOS MOUROS (1147). 
Narrada pelo Cruzado Osberno, testemunha presencial. Texto Latino e sua tradução para 
português pelo Dr.... Prefácio do Engenheiro Augusto Vieira da Silva. Lisboa. S. Industriais. da C. 
M. L. 1935. In-8º de 88-I págs. B.  25,00€ 
Primeira edição. Complemento ao volume II da «Lisbo a Antiga» de Júlio de Castilho. 
 
17512 — ORTIGÃO, José Duarte Ramalho — ULTIMAS FARPAS. Livraria Francisco Alves - Rio 
de Janeiro - Livrarias Aillaud e Bertrand. Lisboa. S/Data. (1917). In-8º de 340 págs. E.  30,00€ 
Encadernação editorial. Com um retrato do autor. 
 
17566 — OUDOUL, J. F. H. — NOVO (O) MEZ DE MARÇO. Homenagem a S. José. Esposo de 
Maria Santissima por... 3ª edição mais correcta e augmentada. Lisboa. Typografia Universal. 1868. 
In-8º peq. de 168 págs. E.  25,00€ 
Encadernação em inteira em pele 
 
8585 — OULMONT, Charles — PENSÉE DE PASTEUR. Édition commémorative du 
cinquantenaire de la mort de Louis Pasteur, publiée par l'Insyituto Pasteur de Lisboa, en hommage 
à la mémoire du grand savant. Lisbonne. 1945. In-8º de 103-I págs. B.  16,25€ 
 
8646 — PAÇÔ-VIEIRA, Conde de — INEDITOS DE CAMILLO. Porto. Imprensa Portugueza. 1915. 
In-8º de 31 págs. B.  10,00€ 
Três inéditos de Camilo. 
 
17473 — PAMBOUR, F(rancois) M(arie) G(uyonneau) de — THÉORIE DES MACHINES A 
VAPEUR. Ouvrage destiné à prouver l'inexactitude des méthodes en usage pour évaluer les effets 
ou les proportions des machines à vapeur, et a y substituer une série de formules analytiques 
propres à déterminer la vitesse d'une machine donnée sous une charge connue... suivi d'un 
APPENDICE contenant de courtes notions destinées aux personnes peu familiarisées avec les 
signes algébriques... Par... Deuxième Edition, augmentée d'un ATLAS et de la description des 
divers systèmes de machines à vapeur en usage, d'après les dessins originaux des premiers 
constructeurs anglais. Paris. Bachelier, Imprimeur-Libraire. 1844. 1 vol. In- 4º gr de XII-556 págs. + 
ATLAS com XXIII estampas. E.  400,00€ 
 
8725 — PARREIRA, Adriano — ECONOMIA E SOCIEDADE EM ANGOLA NA ÉPOCA DA 
RAINHA JINGA. (Século XVII). Editorial Estampa. Lisboa. 1990. In-8º de 250-I págs. B.  13,75€ 
Na colecção: "Imprensa Universitária - 80". 
 
8764 — PASSEIRO, J. M. — SOCIEDADE (A) MOÇAMBICANA DE ADMINISTRAÇÃO E 
GESTÃO DE BENS. Lisboa. 1967. In-8º gr. de 93-II págs. B.  12,50€ 
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Separata do Boletim nº 70/71 - Ser. de Estudos. E. do B. N. Ultramarino. 
 
8786 — PASSOS, Vaz — ESTRELLA CADENTE. (Versos dos vinte annos). Porto. 1910. In-8º de 
100-III-I págs. B.  12,50€ 
Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. 
 
20334 — PASTORA (A) DOS ALPES . Conto. Traduzido de Francez. Lisboa. Na Officina Luisiana. 
Anno de M.DCC.LXXXII (1782). In-8º de 35 págs. B.  35,00€ 
Raro. Sem indicação de autor nem tradutor. 
 
17583 — PAÚL, António — VALOR DA PROFILAXIA EM CAMPANHA. Tipografia Liga dos 
Combatentes da Grande Guerra. Lisboa. 1939. In-8º gr de 32-XV págs. B.  15,00€ 
As últimas XV págs. mencionadas, são fotografias. S eparata da "Revista Militar". 
 
20343 — PEREIRA, Altamirano Nunes — VOZES D'ÁFRICA. de António de Castro Alves em 
Apreciação Crítica de... Pelas Comemorações Centenárias do nascimento do Poeta em 1947. Rio 
de Janeiro. (Departamento de Imprensa Naiconal. Rio de Janeio. 1949). In-8º de 159-I págs. B.  
20,00€ 
Com uma extensa dedicatória do autor. 
 
18532 — PEREIRA, Álvaro — ESPINHO. Monografia. Santa Maria de Lamas. 1970. In-8º gr de 
349-II págs. B.  60,00€ 
Profusamente ilustrado. Monografia Interessante e n ada vulgar. 
 
8927 — PEREZ, Eduardo — SIMPLES CONTOS. Livraria Central Editora de Gomes de Carvalho. 
1942. (Composto e Impresso na Imprensa Portuguesa - Porto). In-8º gr. de 55-II págs. B.  12,50€ 
 
8928 — PEREZ, Eduardo — TRÊS (OS) LIVROS DE PATRICIO MÔSCA. Publicados por... 
Livraria Central Editora de Gomes de Carvalho. 1942. (Composto e Impresso na Imprensa 
Portuguesa - Porto). In-8º gr. de 126-I págs. B.  15,00€ 
 
18572 — PERNES, Fernando — NIKIAS SKAPINAKIS. Lisboa. Artis. (1972). In-4º de 12 págs. e 
17 estampas. B.  20,00€ 
Inserido em "Colecção de arte contemporânea - 19" 
 
8934 — PERRIN, Sainte-Marie — BASILIQUE (LA) DE FOURVIÈRE. Son Symbolisme par... 
Librairie Catholique Emmanuel Vitte. Lyon - Paris. Librairie Catholique Emmanuel Vitte. 1912. In-4º 
peq. de 40 + 32 planché B.  25,00€ 
 
18560 — PERRUCHOT, Henri — EDOUARD MANET. Lisboa. Editorial Aster. 1962. In-4º de 292-I 
págs. B.  17,50€ 
Ilustrado. Na colecção "Grandes Biografias". 
 
20311 — PIA UNIÃO DE S. LUIZ GONZAGA . Erecta na Egreja de Nossa Senhora dos Anjos no 
Logar do Barro no mez de Junho de 1877. Porto. Imprensa Litterario-Commercial. 1878. In-16º de 
14 págs. B.  10,00€ 
Neste opúsculo está um pequeno folheto intitulado " Carta d'Escravidão" dirigido aos devotos de S. 
Luiz Gonzaga. 
 
17582 — PIMENTEL, Emilio — INTELLIGENCIA E CARACTER. Discurso na sessão solemne da 
abertura da Escola do Regimento n.º 18 de Infantaria do Principe Real no Anno Lectivo de 1892-
1893. Porto. Typ. da Empreza Litteraria e Typographica. 1892. In-4º de 37-II págs. B.  20,00€ 
Com uma dedicatória do autor. 
 
9203 — PINTO, Maria Helena Mendes - PINTO, Victor Mendes — MISERICORDIAS (AS) DO 
ALGARVE. Ministério da Saúde e Assistência. Lisboa. 1968.In-4º de 392-II págs.B  50,00€ 
Trabalho de inventariação do património artístico d a Instituição, bem como breves apontamentos 
sobre a história de cada Santa Casa. Excelente ediç ão ilustrada com largas dezenas de gravuras. 



Livraria MOREIRA DA COSTA - Alfarrabistas 21 

 
18497 — PINTO, Miguel — DELEGAÇÃO (A) DO PORTO DA CRUZ VERMELHA PORTUGUESA. 
Publicação Comemorativa do Centenário. (Execução de Inova. 1997). In-8º de 251-I págs. B.  
10,00€ 
 
18552 — PLANCHARD, Émile — INTRODUÇÃO À PSICOLOGIA DAS CRIANÇAS. (4ª Edição 
revista). Arménio Amado - Editor, sucessor. 1970. Coimbra. In-8º de 338-I págs. B.  10,00€ 
Na Colecção Studivm - 68. 
 
20345 — PORTELA, Adolfo - BORBA, Tomás — TOADAS DA NOSSA TERRA. Trovas 
Portuguesas ao Gôsto Popular. Versos de Adolfo Portela. Música de Tomás Borba. Desenhos de 
Raquel Roque Gameiro. Lisboa. Edições Neuparth Valentim de Carvalho (1944). In-8º de 187-IV 
págs. B.  20,00€ 
Profusamente ilustrado. Ante-rosto com alguns traço s a tinta. 
 
18584 — PORTELA, Artur — SALAZARISMO E ARTES PLÁSTICAS. Lisboa. 1982. In-8º de 150-
III págs. B.  15,00€ 
Nº 68 da "Biblioteca Breve". Ilustrado. 
 
15457 — PRE, Roland — BILAN (LE) DU CORPORATIVISME. Italie - Autriche - Portugal - 
Allemagne. Paris. Librairie Tecnique et Économique. 1936. In-8º gr. de IV-212 págs. B.  20,00€ 
Capa manchada. 
 
17098 — QUEIROZ, Vasco de Barros — ANEDOTÁRIO POLÍTICO DO SALAZARISMO E NÃO 
APENAS.... Com introdução do Prof. Doutor João Medina. Lisboa. Editorial Eva, Lda. (1980). In-8º 
de 223-I págs. B.  17,50€ 
 
17504 — QUINTELA, Paulo — HOLDERLIN. Editorial Inova Lda. (Porto. 1971). In-8º de 248-III 
págs. B.  15,00€ 
Ilustrado no texto. Exemplar cansado. 
 
17529 — RABINOWICZ, Léon — CRIME (O) PASSIONAL. Prefácio de Léon Cornil. Tradução de 
Fernando de Miranda. 2ªedição. Arménio Amado. Coimbra. 1961. In-8º de 235-II págs. B.  10,00€ 
Colecção Studium - 3. 
 
20292 — RADEMAKER, Carlos João — DISCURSO PRONUNCIADO EM OCCASIÃO DAS 
PRECES PÚBLICAS. NA PEREGRINAÇÃO AO MONTE SAMEIRO para obter de Deus a 
restauração da independência do Summo Pontífice. Pelo Padre... Braga. Typographia Lusitana. 
1871. In-8º de 16 págs. B.  12,50€ 
 
20296 — RADICATI, Albert — RECUEIL DE PIECES CURIEUSES SUR LES MATIERES LES 
PLUS INTERESSANTES. Par Albert Radicati, Comte de Passeran. A Rotterdam. Chez la Veuve 
Thomas Johnson et Fils. M. DCC. XXXVI. (1736). In-8º de X-IV-384 págs. E.  100,00€ 
Do indice: I - Douze Discours Moraux, Historiques &  Politiques; II - Histoire de la Profession 
Sacerdotale, Ancienne Moderne; III - Nazarenus Lycu rgos mis en parallele; IV - Recit fidelle comique d e 
la Religion des Cannibales Modernes; V - Projet fac ile, équitable & modeste, pour rendre utiles à la 
Nation un grand nombre de pauvres Enfans... Encader nação da época, inteira em pele. 
 
13806 — RAMALHO, Robelia de Sousa Lobo — GUIA DE PORTUGAL ARTÍSTICO. (Lisboa). 
Volume lº. 1933. In-8º gr. de 96-48 págs. B.  14,00€ 
Ilustrado nas páginas do texto e extratexto, a pret o e a cores. Exemplar cansado. 
 
20333 — RASPAIL E A VELHA MEDICINA . Por um Raspalhista. Publicado em benefício da 
Sociedade Philantropico-Academica. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1855. In-8º peqº de 42 
págs. B.  25,00€ 
Sem o nome do autor. Pouco vulgar. 
 
18616 — REGULAMENTO DE ESTRUTIRAS DE BETÃO ARMADO E PRÉ-ESFORÇADO. 
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Decreto-Lei n.º 349-C/83, de 30 de Julho. Lisboa. Imprensa Nacional - Cada da Moeda. Lisboa. 
1985. In-8º de 214 págs. B.  10,00€ 
 
18607 — REGULAMENTO GERAL DAS EDIFICAÇÕES URBANAS.  Decreto-Lei nº 38.382, de 7 
de Agosto de 1951 e demais legislação em vigor. Lisboa. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 
1983. In-8º de 124-I págs. B.  9,00€ 
 
18617 — REGULAMENTO GERAL DAS EDIFICAÇÕES URBANAS . Lisboa. Imprensa Nacional - 
Casa da Moeda. 1982. In-8º de 118 págs. B.  10,00€ 
 
17564 — Reis, Alberto dos — CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL PORTUGUÊS. Edição revista pelo 
Prof...., com epígrafes aos artigos, remissões e índice alfabético. Coimbra editora. 1944. Coimbra. 
In-8º de 596 págs. Enc. em Tela  20,00€ 
 
20286 — REIS, José Alberto dos — REFORMA DO PROCESSO CIVIL E COMERCIAL. Coimbra 
Editora, Lda. Coimbra. 1927. e ainda: BREVE ESTUDO SÔBRE A REFORMA DO PROCESSO 
CIVIL E COMERCIAL. 2 vols em 1. In-8º gr. de 43 e XLI-328 págs. E.  30,00€ 
Com algumas anotações a tinta 
 
18527 — REMÉDIOS, J. Mendes dos — ESCRITORAS DE OUTROS TEMPOS. Extratos de 
obras de Violante do Ceu, Maria do Ceu e Madalena da Glória. Com revisão e prefácio de Mendes 
dos Remédios. Coimbra. França Amado. 1914. In-8º de XXIX-162 págs. B.  12,50€ 
 
18498 — RENAN, Ernest — RECORDAÇÕES DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE. Prefácio e 
tradução de Flausino Torres. Editorial Gleba, Limitada. Lisboa. S/d. In-8º de XLVIII-223-I págs. B.  
12,50€ 
 
9917 — RIBEIRO, Emânuel — SERGUILHA E TOMENTOS. (Retalhos de Prosa). S/d. S/l. In-8º de 
125-I págs. B.  15,00€ 
As duas ultimas folhas tem um corte. 
 
18631 — RIBEIRO, Manuel Ramos de Sousa - GASPAR, Orlando de  Barros — MANUAL DO 
PROJECTISTA E CONSTRUTOR DE SANEAMENTOS NA CIDADE DO PORTO. Edição dos 
Autores. S/lug. n/data. In-4º gr de 125-IV págs. B.  25,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18632 — RIBEIRO, Manuel Ramos de Sousa - GASPAR, Orlando de  Barros — MANUAL DO 
PROJECTISTA E CONSTRUTOR DE SANEAMENTOS NA CIDADE DO PORTO. 2.ª edição. 
(Porto. Edição dos Autores. 1983). In-4º gr de 134-IV págs. B.  20,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
15469 — RIBEIRO, Queiroz — FOLHAS MORTAS. Poesias. Porto. 1916. Magalhães & Monis. In-
8ºgr de 106-I págs. B.  12,50€ 
Primeira ediçaõ. Exemplar cansado. 
 
9968 — RIBEIRO, Sousa — LICÇÃO DAS MULAS. Porto. 1911. In-8º de 161 págs. B.  13,75€ 
Com uma dedicatória do autor. Capa de brochura com manchas. 
 
15403 — ROBERT, Clemencia — QUATRO (OS) SARGENTOS DA ROCHELLA. por... Traduzido 
do francez por José Paes de Sampaio. Porto. Typ. de Sebastião José Pereira. 1854. In-8º de 354 
págs. E.  17,50€ 
 
18618 — RODRIGUEZ HERNANDEZ, Anselmo — 62 PROJECTOS DE VIVENDAS 
ECONÓMICAS. Plátano Editora. Lisboa. (1982). In-8º de 173-I págs. B.  15,00€ 
Inserido em "Monografias sobre Construção e Arquite ctura". 
 
20307 — ROQUETTE, J.-I. — MANUAL DA OBRA SANTA-INFANCIA. Contendo os principaes 
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documentos relativos à sua instituição à sua organisação e desenvolvimento. Destinadi mais 
especialmente aos Directores, Zeladores e Zeladoras da Obra. Lisboa. Na Typographia de G. M. 
Martins. 1882. In-8º peqº de 69 págs. B.  25,00€ 
 
17586 — ROQUETTE, J.-I. — SELECTA FRANCEZA. Ou Trechos Extrahidos dos Melhores 
Autores Francezes em prosa e verso. Para uso dos que aprendem a lingua Franceza. Enriquecida 
de noticias biographicas e notas grammaticaes e philologicas, pelo Presbytero... Nova edição. 
Revista e augmentada pelo Sñr Léopold Marcou... Guillard, Aillaud e Cie. Paris-Lisboa. S/data 
(1855). In-8º de VI-640 págs. E.  35,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
18641 — ROVERSI, Arturo — DISEGNO (IL). NEGLI ISTITUTI TECNICI INDUSTRIALI - 
Proiezioni ortogonali, sezioni, compenetrazioni complete di tutti i loro sviluppi. Tavole di 
applicazione agli organi meccanici... 356 figure in 94 tavole in nero e bicolori. Editore Ulrico Hoepli. 
Milano. 1956. In-4º gr de 43 págs. + 94 gravs. B.  25,00€ 
 
17271 — ROY, Claude — AMOR (O) DA PINTURA. Tradução de Rui Guedes da Silva. Divulgação 
e Ensaio. Editorial Presença. S/d. In-8º de 260 págs. B.  15,00€ 
Com quatro ilustrações em extratexto a cores e dest acáveis. 
 
17544 — SAINT-LAMBERT, Jean-François de — SAISONS (LES). POËME. Quatrième Édition, 
corrigée & augmentée. A Amsterdam. 1771. A obra engloba ainda: "L'Abenaki, Sara Th..., Ziméo; 
Pièces Fugitives; Fables Orientales". 1 volume In-12º de XXXVI-211 e 235 págs. E.  100,00€ 
Bonita encadernação da época, inteira em pele. 
 
17561 — SAINT-PIERRE, Bernardin de — PAUL ET VIRGINIE. Suivi de morceaux choisis de l' 
arcadie et des études de la nature par J. H.... dix-septième édition. Tours. Alfred Mame et fils, 
Éditeurs. 1870. In-8º de 286-I págs. E.  30,00€ 
Com algumas ilustrações em extratexto 
 
18555 — SALAZAR, Abel — QUE É ARTE?. 3ª Edição. Coimbra. 1961. Arménio Amado - Editor, 
Sucessor. In-8º de 229-II págs. B.  15,00€ 
Ilustrado. 
 
17581 — SALDANHA, Eduardo de Almeida — NOVA (A) SODOMA. Lisboa. 1932 (Tipografia 
Ingleza). In-8º de 48 págs. B.  15,00€ 
A propósito da polítca colonial portuguesa em Àfric a. Com manchas de humidade. 
 
10321 — SALGADO, F. Ribeiro — EVOLUÇÃO (A) DO COMÉRCIO ESPECIAL ULTRAMARINO. 
(Subsídios estatístico-descritivos para um "ensaio" de Estatística Economica do Império Português 
no decénio de 1927 a 1936). Agência Geral das Colónias. 1939. In-8º gr. de 404 págs. B.  17,50€ 
 
18529 — SALGADO, Plínio — CONCEITO (O) CRISTÃO DA DEMOCRACIA. Edições Estudos. 
Coimbra. 1945. In-8º de IV-167-IV págs. B.  15,00€ 
 
18528 — SALGADO, Plínio — PRIMEIRO CRISTO!. Porto. Livraria Figueirinhas. 1946. In-8º de 
189 págs. B.  12,50€ 
 
18519 — SANTO AGOSTINHO — CONFISSÕES (AS). Tradução do original latino por J. Oliveira 
Santos e A. Ambrósio de Pina. Revista por Lúcio Craveiro da Silva. Porto. 1941. Livraria 
Apostolado da Imprensa. In-8º de 517-I págs. B.  20,00€ 
 
10453 — SANTOS, Carlos — JÔGO INTERNACIONAL. Os problemas Europeus e a questão da 
etiópia. Livraria Franco. Lisboa. (1936). In-8º de 249-I págs. B.  13,75€ 
 
10462 — SANTOS, Ermelinda Veiga e Souza [ERVEIZA] — HARPA EÓLIA. Com um prefácio do 
Ex.mo Snr. Dr. Augusto de Castro. Porto. Tipografia Emprêsa Guedes. 1920. In-8º de V-176-I 
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págs. E.  13,75€ 
 
18623 — SANTOS, Evaristo Pontes dos — EDIFICAÇÕES. Lisboa. 1978. 1.ª edição. In-8º de 
314 págs. B.  15,00€ 
Manuscrito policopiado. 
 
10482 — SANTOS, José Henrique — EMPIRISMO (DO) A FENOMENOLOGIA. A crítica 
antipsicologista de Husserl e a ideia da lógica pura. Livraria Cruz. Braga. 1973. In-8º de 289-I págs. 
B.  15,00€ 
Publicações da Faculdade de Filosofia. Colecção "Fi losofia". 
 
18563 — SANTOS, M. Farinha dos — PRÉ-HISTÓRIA DE PORTUGAL. Editorial Verbo. (Lisboa. 
1972). In-8.º de 174 págs. B.  15,00€ 
Obra profusamente ilustrada. 
 
10489 — SANTOS, Maria Emília Madeira — VIAGENS DE EXPLORAÇÃO TERRESTRE DOS 
PORTUGUESES EM ÁFRICA. 2ª edição. Centro de estudos de História e Cartografia antiga. 
Lisboa. 1988. In-8º gr. de 422 págs. B.  25,00€ 
Obra com algumas ilustrações e diversos mapas. 
 
10498 — SANTOS, P. Januário dos — ALFENA. Ontem e Hoje. Edição da Paróquia de Alfena. 
(1984). In-8º de 239-III págs. B.  15,00€ 
 
18499 — SANTOS, Ribeiro dos — APRENDI A PERDOAR.... (Novela). Prefácio de Hugo Rocha. 
Edições "Caminho". Matosinhos. (1950). In-8º XII-131 págs. B.  15,00€ 
Com uma dedicatória do autor. 
 
17560 — SANTOS, Ribeiro dos — SENHOR (O) DE MATOSINHOS. Alguns contos e Diálogos 
inspirados na tradicional romaria. 1963. Edições "Mare Alta". Matosinhos. In-8º peq. de 110-I págs. 
B.  15,00€ 
 
17469 — SANTO-THYRSO, Visconde de — DE REBUS PLURIBUS. Com um prefacio de António 
Cândido. Livrarias Aillaud & Bertrand. Paris-Lisboa. 1923. Segunda edição. In-8º de 243-I págs. 
Enc do editor.  15,00€ 
 
18020 — SARMENTO, Fr. Francisco de Jesus Maria — HORAS DA SEMANA SANTA. 
empregadas na lição, e meditação dos Principaes Officios, e SAGRADOS MYSTERIOS deste 
santo tempo, Traduzidos, e expostos na Lingua Portugueza, Com varias Illustrações Historicas, 
oportunas Reflexões Moraes, e diferentes Praticas de Piedade,... Decima Setima Impressão, seu 
Auctor... Fr.... Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1828. In-12º de 634-I págs. E.  35,00€ 
Exemplar com as sete estampas em extratexto. Encade rnação da época, inteira em pele. Falto das 
págs. 21/22. 
 
18525 — SELVAGEM, Carlos — ENTRE GIESTAS. Drama rural em trez actos. Representado 
pela primeira vez em 14 de Abril de 1917 no antigo theatro "Republica". (Segunda edição). Porto. 
Renascença Portuguesa. (1922). In-8º de 212-III págs. B.  10,00€ 
Com uma assinatura de posse no anterrosto e capa de  brochura 
 
10708 — SENA, Norberto — PROCESSO ARQUIVADO. Processo Arquivado. Sociedade de 
Expansão Cultural. Lisboa. S/d. In-8º de 291-I págs. B.  12,50€ 
Primeira edição. 
 
18583 — SERRÃO, Vitor — PINTURA (A) MANEIRISTA EM PORTUGAL. Lisboa. 1982. In-8º de 
150-III págs. B.  12,50€ 
Nº 65 da "Biblioteca Breve". Ilustrado 
 
10784 — SETTE, Mario — JOÃO IGNACIO. Novellas. Porto. 1928. Livraria Chardron. In-8º de 
184-I págs. Enc. do editor.  10,00€ 
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13624 — SILVA, Alberto da Costa e — NOVA (A) POESIA BRASILEIRA. Organizado por... 
Escritório de Propaganda e Expansão Comercial do Brasil em Lisboa. 1960. In-4º gr. de 287-II 
págs. B.  30,00€ 
Com uma pequena biografia, no final do livro, dos p oetas aqui reunidos 
 
20347 — SILVA, Botelho da — "DOSSIER" GOA. - VASSALO E SILVA, a recusa do sacrifício 
inútil. Coordenação de... Lisboa. Liber.1975. In-8º de 131-II págs. B.  12,50€ 
 
10864 — SILVA, Domingos M. da — TIPOS E CASOS. O Labareda. Edição da C. M. de Terras 
de Bouro. 1986. In-8º de 129-II págs. B.  13,75€ 
 
13324 — SILVA, Marinho da — SÃO JOÃO DE BRITO. Mártir da Missionação Lusíada. Lisboa. 
1947. In-8º gr de 191-I págs. B.  25,00€ 
Capa e desenhos de Manuel Lapa. Obra inserida nas P ublicações Comemorativas do VIII Centenário 
da Tomada de Lisboa aos Mouros, promovidas pela Câm ara Municipal de Lisboa. 
 
18544 — SILVA, Nuno J. Espinosa Gomes da — HISTÓRIA DO DIREITO PORTUGUÊS. Fontes 
de Direito. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1985). In-8º de 314-II págs. B.  10,00€ 
Na capa de brochura tem a indicação de 1º volume. 
 
10924 — SILVA, Orlando da — MANUEL LARANJEIRA 1877-1912. - Vivências e Imagens de 
uma Época - (Edição de Autor. 1992). In-4º gr de 522-I págs. B.  55,00€ 
Trabalho de interesse, com reprodução de numerosos documentos da época referida. 
 
18559 — SILVA, S. J., Lúcio Craveiro da — IDADE (A) DO SOCIAL. Ensaio sobre a evolução da 
Sociedade Contemporânea. 2ª edição aumenta. Braga. Livraria Cruz. 1959. In-8º de 286-I págs. B.  
15,00€ 
Na Colecção "filosofia". 
 
10944 — SILVA, S. J., Lúcio Craveiro da — MOVIMENTO (O) OPERÁRIO. 1957. Livraria Cruz. 
Braga. In-8º de 162 págs. B.  12,50€ 
Na colecção "Filosofia". 
 
17530 — SILVEIRA, José dos Santos — IMPUGNAÇÃO DAS DECISÕES EM PROCESSO 
CIVIL. (Reclamações e Recursos). Coimbra Editora, Limitada. 1970. In-8º de 550-I págs. B.  10,00€ 
 
10946 — SILVEIRA, Luís — CUNHA RIVARA. Prefácio e Selecção de... Edições SNI. Lisboa. 
1946. In-8º de 161-V págs. B.  12,50€ 
Integrada na colecção "Idearium - Antologia do Pens amento Português". 
 
17501 — SIMÕES, João Gaspar — INTERPRETAÇÕES LITERÁRIAS. Arcádia. (Lisboa. 1961). 
In-8º de 204-VIII págs. B.  12,50€ 
Na Colecção série Literatura - 11. 
 
11035 — SOARES, J. M. Pires — PROPÓSITO DOS "APTYCHI" DA ILHA DE MAIO. 
(Arquipélago de Cabo Verde). Lisboa. 1953. In-4º peq. de 110-II págs. B.  15,00€ 
Capas de brochura com manchas. 
 
11086 — SOUSA, Amilcar de — BANHOS DE SOL. Prefácio de Samuel Maia. Livraria Civilização. 
(1937). In-8º de 234-V págs. B.  12,50€ 
Com uma dedicatória do autor. 
 
15461 — SOUSA, Camillo Aurealiano da Silva e — CODIGO (O) DO PROCESSO CIVIL. 
Ordenado Alphabeticamente e com a transcripção dos artigos... Porto. A. R. da Cruz Coutinho. 
1880. In-8º gr. de 300 págs. E.  25,00€ 
Com a lombada danificada. 
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20285 — SOUSA, Manuel de Almeida e [DE LOBÃO] — FASCISCULO DE DISSERTAÇOES 
JURIDICO-PRATICAS. Por... Tomo I (Tomo II e Tomo III). Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1816 
(ano 1808, anno 1826). 3 tomos em 1. In-8º gr. de 560, 196 e 205-II págs. E  90,00€ 
Encadernação simples. O tomo II tem como titulo: "C ollecção de Dissertações Juridicas, e praticas". 
 
17497 — TAPIA, Manuel — FORMAS ANATOMOCLÍNICAS, DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO 
DE LA TUBERCULOSIS PULMONAR. Por el Dr.... (Tomo I - Texto; Tomo I - Láminas; Tomo III). 
Pôrto. Artes Gráficas. (1939) (e Edições Lopes da Silva. 194.). 3 vols. In-4º gr de VI-440, 307 e 359 
págs. B.  60,00€ 
 
17537 — TASSO, Torquato — JÉRUSALEM DÉLIVRÉE. Poëme Héroïque Du Tasse. Tome 
Premier (et Tome Second). A Amsterdam. Par La Compagnie. M.DCC.LXXVI. (1776). 2 vols. 
(numeração única) In-8º peqº de LX-394 págs. E.  50,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
20310 — TAVANI, Miguel, S.J. — VIDA DE S. LUIZ GONZAGA. da Companhia de Jesus. 
Exemplar e protector da Mocidade Estudiosa por M. Tavani D. C. D. J. Traduzido do Italiano em 
Portuguez por J. A. C. N. 4.ª edição. Lisboa. Administração Novo Mensageiro do Coração de 
Jesus. 1892. (Typ. da Casa Catholica). In-16º de 176 págs. B.  10,00€ 
 
11271 — TAVARES, Silva — BAILYA D'AMOR. Cantigas dos Cancioneiros interpretadas por... 
Lisboa. (1933). In-8º de 123-III págs. B.  12,50€ 
Sao 30 as cantigas aqui intrepertadas, seguidas de algumas notas. 
 
11278 — TAVARES, Silva — PELA FÉ E PELO IMPÉRIO. Poema. Comemorativo da Primeira 
Exposição Histórica da Ocupação. Lisboa. 1937. Agência geral das Colónias. In-8º de 89-I págs. B.
  16,25€ 
Com gravuras em madeira, em extratexto, de Attila M endly de Vétyemy. Com picos de acidez. 
 
17479 — TAVERNIER, A. - BEAUDE J.-P. — JOURNAL DES CONNAISSANCES MÉDICALES 
PARTIQUES ET DE PHARMACOLOGIE. Publié Par... Deuxième Volume 1834 - 1835. On 
S'Abonne A Paris. In-8º gr de III-392 págs. E.  50,00€ 
Texto a duas colunas. Volume profusamente ilustrado , com diversas gravuras desdobráveis em 
extratexto. 
 
20342 — TEIXEIRA, Aventino Albano de Moura — IMPOSTO (O) - SUA DISTRIBUIÇÃO E 
ARRECADAÇÃO. Trabalho academico para a cadeira de finanças do 3.º anno da Faculdade de 
Direito na Universidade de Coimbra por... Porto. Imprensa Commercial. 1882. In-8º de 308-I págs. 
B.  15,00€ 
 
18493 — THRONO (O) JUSTIFICADO PELA REVOLUÇÃO . Porto. Typ. da Revista. 1847. In-8º 
de 34 págs. B.  20,00€ 
Saiu sem indicação do autor 
 
18540 — TITIEV, Mischa — INTRODUÇÃO À ANTROPOLOGIA CULTURAL. Tradução de João 
Pereira Neto. Prefácio de A. Jorge Dias. 5ª. edição. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1985]. 
In-4º de X-419-III págs. B.  10,00€ 
 
18539 — TITIEV, Mischa — INTRODUÇÃO À ANTROPOLOGIA CULTURAL. Tradução de João 
Pereira Neto. Prefácio de A. Jorge Dias. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. [1969]. In-4º de 
X-419-I págs. B.  12,50€ 
Primeira edição. 
 
18495 — TORRES, Alexandre Pinheiro — ADEUS (O) ÀS VIRGENS. Romance. Caminho. (1992. 
Lisboa). In-8º de 348-I págs. B.  10,00€ 
Primeira edição. Exemplar manuseado. 
 
18581 — TORRES, Alexandre Pinheiro — MOVIMENTO (O) NEO-REALISTA EM PORTUGAL 
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NA SUA PRIMEIRA FASE. Lisboa. 1977. In-8º de 106-IV págs. B.  10,00€ 
Nº 10 da "Biblioteca Breve". 
 
16222 — TROISIÈME CONGRÈS DE L'UNION INTERNATIONALE DES ARC HITECTES. 
Lisbonne, 20-27 Septembre. 1953. Rapport Final. U. I. A. Librairie Portugal. Lisbonne. In-4º de 480-
I págs. B.  36,00€ 
No final, a extensa lista dos congressistas partici pantes, agrupados pelas diversas nacionalidades. 
Com algumas fotografias em extratexto. 
 
20338 — VALENÇAS, Conde de — CONCESSÕES DE TERRENOS NO ULTRAMAR. Discurso 
proferido na Camara dos Dignos Pares do Reino sessão de 8 de abril de 1901. Lisboa. Imprensa 
Nacional. 1901. In-4º de 34 págs. B.  20,00€ 
 
17578 — VALENTIN, F. — PEINTRES (LES) CELEBRES. Par... Auteur de l'Histoire de Venise... 
Huitième Édition. Tours. Ad. Mesma et Cie, Imprimeurs-Libraires. 1857. In-9º de III-284 págs. E.  
17,50€ 
Quatro gravuras em extratexto. 
 
17478 — VARELA, Alfredo — DUAS GRANDES INTRIGAS. Mysterios internacionaes attinentes 
ao Brazil, Argentina, Uruguay e Paraguay. Porto. Edição da «Renascença Portuguesa». (1919). 2 
vols. In-8º gr. de 751-I e 646-II páginas. (1º vol. em brochura e 2º volume encadernado).  30,00€ 
Obra de grande valor histórico e de interesse para a história politica dos países envolvidos. 
 
18522 — VELLOSO, Francisco — CASO (O) DARLAN. Lisboa. Parceria A. M. Pereira. S/d. In-8º 
de 368 págs. B.  25,00€ 
Ilustrado 
 
18520 — VIANA, Mário Gonçalves — SANTO ANTÓNIO DE LISBOA. Porto. Educação Nacional. 
(1938). In-8º de 200-I págs. B.  15,00€ 
Da colecção: "Figuras Nacionais - 12" 
 
17525 — VITAL, Moreira — ECONOMIA E CONSTITUIÇÃO. Para o conceito de constituição 
económica. Faculdade de Direito. Coimbra. 1974. In-8º de 180-I págs. B.  15,00€ 
Com uma rubrica no rosto. 
 
17585 — WALTER, Drum — TRATADO DE CERÁMICA ODONTOLÓGICA. Por El Dr.... Versión 
Española del Doctor Vilá Torrent. 529 figuras. Barcelona. Editorial Pubul. 1945. In-4º de XX-I- 508 
págs. E. (Tela editorial).  25,00€ 
 
18630 — WEXLER, Viviane — 84 PLANTAS DAS MAIS BELAS CASA. Hemus - Livraria Editora. 
São Paulo. Brasil. S/data. In-4º págs. inums. B.  15,00€ 
 
18536 — WIEACKER, Franz — HISTÓRIA DO DIREITO PRIVADO MODERNO. Prefácio de Franz 
Wieacker. Tradução de A. M. Botelho Hespanha. Lisboa. Fundação Calouste Gulbenkian. 1980. In-
4º de XV-768-I págs. B.  15,00€ 
 
18533 — WIMSATT, William K. - BROOKS, Cleanth — CRÍTICA LITERÁRIA. Breve história. 
Prefácio de Eduardo Lourenço. Tradução de Ivette Centeno e Armando de Morais. Fundação 
Calouste Gulbenkian. Lisboa. 1971. In-8º de XV-928-I págs. Enc. do editor.  30,00€ 
 
17548 — YOUNG, John — PHYSICAL GEOGRAPHY. By... London and Glasgow. William Collins, 
Sons, & Company. 1874. In-8º de 368 págs. Cart.  15,00€ 


